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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. 
május 19-én megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. 11. emelet 200. tanácsterem). 

Az ülés kezdetének időpontja: 9.00 óra 

A jelenléti ív szerint jelen vannak: 
D. Kovács Róbert Antal polgármester, 
Ács Andrea, dr. Horváth Márk, Kovács Róbert, Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, dr. 
Mátrai Gábor Imre, Mustó Géza Zoltán, Somlyódy Csaba, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Stemler 
Diána, Weeber Tibor József. Egy képviselői hely betöltetlen. 

Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Távolmaradását előre jelezte: 
Huszti-Vouszka András Norbert 
Molnár Róbert 
dr. Pap Sándor 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Szabó Krisztián jegyző 
Jegyzői Titkárság 
Főépítészi Osztály 
Gazdasági és Pénzügyi Főosztály 

Hatósági Főosztály 
Humánszolgáltatási Főosztály 

Jegyzői Főosztály 

Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. 
Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 

Távolmaradás oka: 
hivatalos elfoglaltság 
betegség 
hivatalos elfoglaltság 

dr. Ács Viktória Éva 
Móré Tünde 
dr. Végh Liza 
Siemné Topánka Eszter 
dr. Mózer Éva 
Ehrenberger Krisztina 
Kálmánné Szabó Judit 
Horváthné dr. Tóth Enikő 
dr. Szüts Korinna 
Korányiné Csősz Anna 
Kardosné Terebes Tímea 
Szabó László 
Deézsi Tibor 
Győrffy László 
Oláh Csaba 
Czipó Éva Piroska 

Elnök: Tisztelettel köszöntöm Képviselőtársaimat, hivatali kollégáimat, kedves vendégeinket. 
Megkezdjük a munkát. Testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem 
majd, hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. Megkérek mindenkit, hogy jelentkezzen be a 
szavazógépbe. Megállapítom, hogy 13 jelen lévő képviselővel, egy betöltetlen képviselői hely 
mellett határozatképes a Testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Mészárosné Margittay 
Katalin vezeti, az ülésről hangfelvétel készül, és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. 
Ismét egy örömteli eseménnyel kezdünk. Ezt az eseményt én már előre jeleztem az előző 
képviselő-testületi ülésen. Hiszen akkor igyekeztünk meghívni Rózsa István urat, de akkor egyéb 
elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni körünkben. Viszont most Örömmel jött, úgyhogy a 
Képviselő-testület nevében tudom őt köszönteni, és tudok neki gratulálni, hiszen nemzeti 

1102 Budapest. Szent László tér 29. 1 Levélcím 1475 Budapest. Pf. 35 
Telefon: +3614338201 1 Fax: +36 1 4338 221 1 E-mail: hivatal@kobanya.hu I www.kobanya.hu 



ünnepünk alkalmából a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje polgári tagozat kitüntetésben 
részesült, és a kerület kitüntetett polgárait rendre köszönteni szoktuk itt a Testületben. Rózsa 
István a Rózsa Records Művészeti és Kulturális Kft. vezetője, a magyar könnyűzenei élet terén, 
azt gondolom, egy olyan meghatározó szereplő, akire büszkék lehetünk itt Kőbányán. Számos 
olyan lemez került ki a keze nyomán a piacra, amelyet mindig örömmel hallgattunk, legyen az 
Charlie, legyen az Cserháti lemeze vagy éppen Demjén Ferenc lemeze, és lehetetlen lenne 
végigsorolni, hogy ki mindenki másnak a lemeze. Illetve nagyon aktív koncertszervezői, 
fesztiválszervezői tevékenységet is folytat, így komoly része van abban, hogy a kőbányai 
események, rendezvények is mindig magas színvonalú koncertekkel jelennek meg a kőbányaiak 
előtt. István, gratulálunk neked az elismeréshez és még sok lemezt, sok rendezvényt, programot 
szervezz! 

Rózsa István: Köszönöm szépen, a megtisztelő meghívást is, és csak két-három gondolatot 
szeretnék mondani ennek kapcsán, főleg itt, Kőbányán. Ha már könnyűzenéről van szó, a magyar 
popkultúra olyan meghatározó személyei kötődnek Kőbányához, akikkel volt szerencsém együtt 
dolgozni, akik egy egész generáció vagy több generáció által ismertek, hazai viszonylatban 
sztárnak mondhatók, amint Polgármester úr említette: Cserháti, Charlie, Révész Sándor, a 
Piramis frontembere, aki szintén kötődik Kőbányához. Sajnos már nincs közöttünk, de 
dolgoztunk Póka Egonnal, szintén kitüntetést kapott, Deák Bill Gyula, úgyhogy én azt gondolom, 
hogy Kőbánya rengeteg olyan meghatározó popsztárt adott a magyar könnyűzenének, amire 
joggal lehet büszke. Nekem is megtiszteltetés, hogy dolgozhattam velük vagy dolgozhatok még 
most is velük, és csinálhatom, ha már nem is a lemezeiket, mert sajnos az már mint lemezipar 
kifogyott, de a koncertjeik nagy részét igen. Még egyszer szeretném megköszönni a meghívást 
és további jó munkát kívánok a Képviselő-testületnek. Köszönöm szépen. 

Elnök: Ne szaladj el, István, mert egy üveg borral is szeretnénk köszönteni. (Egy üveg bort nyújt 
át. Taps a jelenlévők körében.) 

Tisztelt Képviselő-testület, a napirend megtárgyalása előtt az elmúlt időszak eseményeiről 
nagyon röviden. Legutóbbi találkozásunkat szinte rögtön követte az első nagyobb rendezvénye 
az évnek, a Halmajális, a május l-jei rendezvény az Óhegy parkban. Több képviselőtársammal 
találkoztam, sok kőbányaival is szerencsére, sokan voltak a rendezvényen, és látható módon 
élvezték, szerették a programokat. Kicsit kevesebben voltunk, amit fájlalok, a Te szedd! 
mozgalom programján - főként hivatali kollégáim vettek részt ebben az akcióban, amelynek 
keretében Kőbánya több helyszínén szemetet gyűjtöttünk. Szerencsére mások is csatlakoztak 
azért, viszonylag kevesen, intézmények szervezésében. Az Óhegy parkban, illetve annak 
környékén történt még az országos Te szedd! mozgalom keretében Kőbányán szemétgyűjtés. 
Folytatódott a Kőbányai Óvodás Sportnapok rendezvénysorozata, és a Mozdulj, Kőbánya! 
program keretén belül is sor került az esélyegyenlőség napjának megszervezésére a Kocsis 
Sándor Sportközpontban, egy nagyon érdekes, megindító programmal. Somlyódy Csaba 
alpolgármester úr képviselte az Önkormányzatot a Törekvés Táncegyüttes ünnepi műsorán, 
amelyet a 60. évfordulójuk alkalmából szerveztek meg. Alpolgármester úr beszámolója szerint 
egy nagyon színvonalas, szép programmal. Örömteli volt neki találkozni olyan táncosokkal, akik 
a kezdet kezdetén is ott voltak az együttesben, de most már veterán táncosként léptek föl. Részt 
vettem az Új Köztemetőben egy okos parcellakő avatáson. Sokan kérdezik, mi is azaz okos 
parcellakő. Ez valóban csak egy kő, egy oszlop, amely viszont attól okos, hogy egy QR-kódot 
helyeztek el rajta, és azon kód beolvasásával egy olyan térképhez, információhoz jutunk, amely 
az adott temetőben - mert nem csak az Új Köztemetőben állított a Nemzeti Örökség Intézet ilyen 
parcellaköveket -, tehát adott temetőben eltemetett közéleti személyiségek, történelmi 
személyiségek sírjait lehet megtalálni, illetve hozzá kapcsolódó információkat. 
Az elmúlt hétvégén lóversenyre mentünk, a Kincsem Parkban sor került a Kőbánya futamra, a 
Kőbánya Díj átadására. Ezt a díjat adtuk át egy kitűnő lovasnak és ezáltal a lovagolt lónak. 
Érdekesség, hogy a Kőbánya Díjat egy bolgár lovas nyerte. Megtartottuk a Kőbányai 
Rendvédelmi Napok indítóját is, készülnek a különböző szervek szereplői nagy elánnak. Úgy 
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számolnak, hogy a kőbányai lesz az idei legnagyobb ilyen típusú rendezvény, mert a 
hagyományos, megszokott városligeti rendezvény elmarad. Így jóval nagyobb erőforrást tudnak 
a kőbányaira koncentrálni. 
Sor került a virágok átadására az Önkormányzat jóvoltából: 12 300-an sikerrel pályáztak és 
kaphatták meg azokat a virágokat, amelyekre a költségvetésből forrást biztosítottunk. Ezen túl 
számos egyéb programot szerveztünk, a madarak és fák napja alkalmából például, illetve számos 
program van előkészítés alatt, ezek közül hadd emeljek ki egy párat. Az egyik a futó körök napja: 
holnapután, május 21-én, szombaton 9 órától lehet futni a Sportligetben, illetve az Óhegy 
parkban is, de a Sportligetben kitüntetett módon, hiszen azon futókörök, azon települések 
mérkőznek, ahol a Kormány jóvoltából futókör épült. Az elmúlt évben lecsúsztunk a dobogóról, 
közel voltunk sokáig, de Dabas beleerősített délutánra. Úgyhogy biztatom Képviselőtársaimat is, 
hogy jöjjenek és egy pár körrel járuljanak hozzá ahhoz, hogy Kőbányán jól szerepeljünk. Persze 
a lényeg nyilván máshol rejlik, magában a mozgásban és a sportban. Ugyanezen a napon biztatok 
mindenkit, hogy nézzen át a Népligetbe, ahol a Streetball fesztivál kerül megrendezésre. A 
kőbányai hagyományosan ennek az országos versenysorozatnak a nyitóállomása, párhuzamos a 
kettő, ott a labdát lehet pattogtatni egy kicsit. 
A következő hét sem lesz események nélküli, mert május 26-án megtartjuk az első piknikmozit 
a Sportligetben, majd ezt még négy előadás fogja követni különböző kőbányai helyszíneken, így 
az Üllői út mentén, a Kékvirág parkban, a Gyakorló utcában, a Rottenbiller parkban, az Óhegy 
parkban. Minden alkalommal egy-egy kiváló filmet nézhetnek meg az oda látogatók. És igazi 
piknikhangulatot szeretnénk ezzel a mozival, pléddel, pokróccal, kosárral. Május 25-én lesz egy 
Kihívás napja, biztatok mindenkit, hogy csatlakozzon az Önkormányzat programjához, 
rendezvényéhez, Kőbánya számos részén lehet majd mozogni a nap során. Biztatom a hivatali 
kollégáimat is, hogy egy negyedórát tegyünk bele ezen a napon is. Hátha többen jövünk biciklivel 
ezen a napon, mint megszokott módon szoktuk ezt tenni. És akkor 2 7-én a Nagy Sportágválasztó 
- nagyon sportos lesz ez az időszak - a Merkapt sporttelepén. Erre is, azt hiszem, a szervezők 
nevében is mondhatom, hogy örömmel várják a kőbányai képviselőket is. Május 28-29. Újhegy, 
hagyományosan szoktuk tartani a gyereknapi rendezvényt, illetve az azt megelőző délután-este 
a Balkán estet a Mélytó partján. Ide is szeretettel várunk mindenkit. És még egy programról hadd 
szóljak: az elmúlt hétvégén, hétközben pár napig Balán bányán járt egy delegációnk egy Erasmus
programon. Zrínyis diákok vettek részt, akiket meghívásra elkísért Weeber Tibor és Radványi 
Gábor alpolgármester úr, és a Zrínyi Gimnázium igazgatója, Edényi László, illetve Győrffy László 
igazgató úr képviselte még a kerületet. 

A mai napirendünkről. Tájékoztatom a Testületet, hogy különös eljárásrend szerint került 
beterjesztésre a meghívóban S. számmal jelzett előterjesztés, és a bizottsági üléseket követően 
az 1. és 18. napirendi ponthoz kapcsolódóan meghozott bizottsági módosító javaslatok, illetőleg 
a 18-ashoz kiegészítésképpen egy értékbecslés is megtalálható a szerveren. Kérdezem, hogy 
van-e valakinek arra vonatkozó javaslata, hogy valamely tervezet napirendjét ne tárgyaljuk? 
Nincs. Van-e valakinek felvételre javaslata? Nincs. Sorrendmódosításra? Nincs napirendet érintő 
módosító javaslat, ügyrendi javaslat, így tudunk szavazni a napirendünkről. Indítom a szavazást. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el {181/2022. (V. 19.)]: 

1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetési 
beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása (269. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

2. A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 5/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 
módosítása (270. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 
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3. Beszámoló a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi tevékenységéről 
(243. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

4. A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosítása (266. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

5. A 2022/2023. nevelési év előkészítése (272. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

6. Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2022. évi támogatásáról szóló 
pályázat elbírálása (256. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

7. A 2021. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó értékelés (250. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

8. Az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését célzó 
szakmai munkájának támogatása (254. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

9. Az Újhegyi sétány 13-15. szám alatti Háziorvosi Rendelőben működő, 010092773-as számú 
háziorvosi praxis feladatainak ellátása (246. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

10. A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére e-cargo teherkerékpárok 
beszerzéséhez felhalmozási célú támogatás biztosítása (262. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

11. A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
humanitárius válság kezelésére vonatkozó támogatási kérelme (267. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

12. Beszámoló a Budapest Főváros X. kerületi Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben 
végzett tevékenységéről (271. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

13. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő
testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról (244. számú 
előterjesztés) 

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

14. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. I-VI. havi várható 
likviditási helyzetéről (251. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés e) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont: 

15. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (253. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 
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16. A Budapest XX. kerület, Nagy Sándor József utca 40/B szám alatti ingatlan elidegenítése (268. 
számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

17. A Budapest X. kerület, Kolozsvári utca 39. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség 
elidegenítésre történő kijelölése (249. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

18. A Budapest X. kerület, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti, 42526/410 hrsz.-ú ingatlannal 
kapcsolatos elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat kiadása (252. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXX/X törvény 46. § {2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pon t: 

19. Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása (255. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

1. napirendi pont: 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetési 

beszámolójáról, zárszámadásáról és pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendelet 
megalkotása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Elsőként tárgyaljuk az Önkormányzatunk 2021. évi költségvetési beszámolóját, illetve a 
zárszámadásról, pénzmaradványról szóló önkormányzati rendeletünket. Várom, hogy valaki 
jelentkezik-e hozzászólásra, de úgy tűnik, hogy nincs ilyen szándéka senkinek. Pedig egy nagyon 
komoly napirendi pontot tárgyalunk és rendeletet fogunk elfogadni, amely tükre az előző évi 
gazdálkodásunknak, s azt gondolom, hogy jó a tükör, mert jót tud mutatni. Ezzel együtt nyilván 
látnunk kell azt is, hogy a számok mögött milyen komoly munka húzódik, nem csak a beszámoló 
elkészítése, hanem egyáltalán az egész költségvetési gazdálkodás végrehajtása mögött. Illetve ki 
kell emelni azt az eredményt is, amit az előző év gazdálkodása mutat. Hozzátéve azt, hogy 
óvatosan kell bánni ezzel az eredménnyel, illetve a mögötte rejlő tartalékkal. Alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen, Polgármester úr. Azt szeretném kiemelni, hogy az eddigi 
gyakorlatunknak megfelelően, amióta ez a Testület van, az előkészítés megszokott mederben 
folyt. Tehát az intézmények megfelelő vezetőivel, a szakmunkatársakkal egyeztetve egy előzetes 
stratégia mentén átbeszéltük a lehetőségeinket, fölmértük, hogy milyen igények vannak. 
Nyilvánvalóan itt el kell mondani, mint annyiszor elmondtuk, hogy bármilyen ilyen jellegű 
intézkedésünknél az igények mindig sokkal magasabbak és nagyobbak, mint a lehetőségeink. 
Ezután jött az a része, hogy melyik ujjunkat harapjuk le, mert mindenki fontos dolgot mondott, 
hogy milyen fejlesztéseket, milyen beruházásokat, milyen szociális juttatásokat stb. szeretne. 
Ebben azt gondolom, hogy megpróbáltunk egy egészséges egyensúlyt összeállítani, hogy minden 
terület kapjon azért lehetőséget arra, hogy némi kiegészítő forráshoz jusson a zárszámadásnál. 
Ezután a pártokkal való egyeztetés történt meg, majd utána a bizottságban folyt erről vita, és így 
került a Testület elé. Tehát nem előzmények nélküli a mai megbeszélésünk vagy szavazásunk. 
Nyilvánvalóan mindenki elmondhatta előzetesen már jóval előtte a véleményét, és valakinek 
beépül, valakinek nyilván nem épül be. Én azt gondolom, hogy azokat a legfontosabb 
kérdőjeleket, amik megmaradtak még a költségvetés elfogadása után, hogy mint lehetőség a 
zárszámadáskor visszatérünk rá, megpróbáltuk kiegészíteni. Polgármester úr is jelezte, hogy a 
tartalékokkal bizony csínján kell bánnunk, hiszen nemcsak váratlan helyzetek adódhatnak, lásd 
orosz-ukrán háború, amire nem számítottunk, mondjuk egy hónappal a költségvetés elfogadása 
után, de adódhatnak olyan jellegű nem várt események is - és ez most az utóbbi időben, nyilván 
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mindenki tisztában van azzal, hogy ez be is következett -, ami igényli azt, hogy óvatosan 
tervezzünk. El kell mondanom, és talán nem hat nagyképűségnek a dolog, hogy összehasonlítva 
Budapest-szerte a különböző - akár költségvetési, akár pedig most a zárszámadás közben 
mindenütt ez folyik-, lehetőségeket, Kőbánya azért a jobb lehetőségű kerületek között van. Egy 
feszes gazdálkodás mellett, ugyanakkor mégis a területeken a legfontosabb dolgok 
megvalósítását lehetővé téve. Számos beruházásunk is mostanában a végéhez fog közeledni, 
ezeknek az előkészítése is így történt, és reméljük, hogy a most induló, most lehetőséget kapó, 
akár a zárszámadásban helyet kapó lehetőségek mind ugyanezt a célt fogják szolgálni. Köszönöm 
szépen. 

Elnök: Alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: A zárszámadásnak a számait mindig kíváncsian várom, mert ez mindig 
egyfajta korrekció és mindig meg tudjuk nézni azt, hogy meddig nyújtózkodhatunk év végéig. 
Most is ez történt és mindig óvatos vagyok, mert amikor egy képviselő az Önkormányzatnak a 
vagyoni helyzetét vagy a pénzügyi helyzetét dicséri, annak mindig megvan a pandantja, az pedig 
az, hogy az igények is megnőnek, és hogyha van pénzünk, akkor költsünk. Most viszonylag nagy 
összeg került tartalékba, viszont ahogy Somlyódy Csaba alpolgármestertársam is elmondta, 
azért vannak itt még előre nem látható összegek, amivel bizony mélyen a zsebünkbe kell nyúlni. 
Gondoljunk csak a gázbeszerzésre vagy akár az étkezési árak megnövekedésére, ami már 
várhatóan komoly kihívást jelent majd az Önkormányzat számára. De megnyugtató a pénzügyi 
helyzet és nem egy kivéreztetett kerületről van szó szerencsére. Köszönöm. 

Elnök: Nincs további hozzászólás. A Költségvetési Bizottság módosító javaslatát, amely itt van 
előttem, támogatom. 

A Költségvetési Bizottság módosító javaslata (dr. Szabó Krisztián szóbeli javaslatára): a 
rendelettervezet 16. mellékletében (a maradványfelhasználásí tábla) foglalt táblázat 

a) A:9 mezőjében a „Kőbányai Sportszövetség - sportcélú támogatás" szövegrész helyébe a 
,,Közművelődési Bizottság - Sportcélú támogatás tartaléka" szöveg, 

b) A:20 mezőjében a „Diáksport eredményességi támogatás tartaléka" szövegrész helyébe 
a „Közművelődési Bizottság - Diáksport eredményességi támogatás tartaléka" szöveg 

lép, továbbá 

c) G:9 mezőjében a „2 500 OOO" szöveg, 
d) G:20 mezőjében a „2 OOO OOO" szöveg, 
e) G:21 mezőjében az „1 500 OOO" szöveg 
törlésre kerül és 

f) H:9 üres mező helyébe a „2 500 OOO" szöveg, 
g) H:20 üres mező helyébe a „2 OOO OOO" szöveg, 
h) H:21 üres mező helyébe az „1 500 OOO" szöveg 
lép, valamint 

i) G:24 mezőjében a „75 901600" szövegrész helyébe a „69 901 600" szöveg, 
j) G:87 mezőjében a „189 555 020" szövegrész helyébe a „183 555 020" szöveg, 
k) H:24 és H:87 mezőjében a „2 012 221 994" szövegrész helyébe a „2 018 221 994" szöveg 

lép. 
Indokolás: A támogatások összege az egyéb működési célú kiadásoktól a működési célú 
tartalékok közé kerül áthelyezésre a megfelelő jogcímhez és az előirányzatok megnevezésének 
pontosításával. (269/1. módosító javaslat) 

Előterjesztő támogatja a 269/1. módosító javaslatot. 
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Elnök: Döntéshozatal következik, indítom a szavazást. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő -testülete 13 igen, egyhangú 
szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetési beszámolójáról, zárszámadásáról és 
pénzmaradványáról szóló önkormányzati rendeletet a 269 /1. módosító javaslat 
figyelembevételével. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

Mielőtt megnyitnám a következő napirendi pont tárgyalását, egyik alpolgármester kollégám 
figyelmeztetett, hogy másik alpolgármester kollégám hiányolja, hogy az elmúlt hétvége 
nemzetiségifoci-tornáját nem említettem meg. Kulturális, sport és gasztronómiai rendezvény 
volt, mondja Alpolgármester úr, ahol nagy számban jelen voltak Képviselőtársaim is, 
Alpolgármester urak is. úgy hogy valóban egy jó hangulatú programot szerveztek a nemzetiségek 
a Bárka udvarán, sok-sok szereplővel, izgalmas mérkőzésekkel. Melyik nemzetiség nyert, 
Alpolgármester úr? 

Somlyódy Csaba: A román. 

Elnök: A románok. Gratulálunk nekik. Ők se maradjanak akkor ki a sorból. 

2. napirendi pont: 
A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 5 /2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 

módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Megnyitom a második napirendi pont tárgyalását, a partnerségi egyeztetés szabályairól 
szóló önkormányzati rendeletünk módosítását. Jegyző úr, szeretnéd, kiegészíteni? Nem. Kérdés, 
hozzászólás? Nincs. Rendeletet alkotunk. 

Rendeletalkotás 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen, egyhangú 
szavazattal, az előterjesztés 1. melléklete szerint megalkotja a partnerségi egyeztetés 
szabályairól szóló 5/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati 
rendeletet. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

3. napirendi pont: 
Beszámoló a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi 

tevékenységérő 

Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a harmadikat, amely beszámoló a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó 
Társulás 2021. évi tevékenységéről. Köszöntöm Oláh Csaba urat, aki biztos vagyok benne, hogy 
szeretné majd kiegészíteni a beszámolót. Kérdezem az előterjesztőt, Alpolgármester urat, hogy 
szeretne-e hozzászólni? Később. Akkor átadom a szót Oláh Csaba úrnak. 
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Oláh Csaba: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Igazából én kérdéseket várnék elsősorban, 
mert azt gondolom, hogy ez a 2021. évi beszámoló - nyilván nem lehet tökéletes, de nagyon sok 
mindent próbáltunk a kollégákkal összefoglalni és az Önök asztalára letenni. Vannak benne 
csúnya száraz, statisztikai adatok is, illetve talán egy dolgot emelnék ki, nevezetesen azt, hogy 
bár az intézményt úgy hívják, hogy Rákosmenti Mezei Őrszolgálat, igazából a kollégák, illetve a 
mi feladatunk körülbelül 20%-ban teszi ki azt a feladatkört, amit ez a rövid, másfél-kétoldalas 
mezőőri törvény determinál számunkra. A maradék 80%-ot „vállalt feladataink" teszik ki, a 
tetemelszállítástól elkezdve, az állatbefogáson keresztül mindenféle ilyesmi. És én úgy 
gondolom, hogy ez a 20%, illetve 80%, ha összeadjuk, bár matematika szigorlattal ne 
rendelkezem, de ez így adja az egészet, úgyhogy ezt röviden így lehetne lebontani. Köszönöm. 

Elnök: Köszönöm. Alpolgármester úr. 

Mustó Géza Zoltán: Köszönöm szépen. Egyrészt gratulálok a tényleg sokszínű és eredményes 
munkához, amit elvégeztek az elmúlt év során is, továbbá hogyha lehet, akkor ezt a munkát 
szeretnénk még színesebé tenni. Veled már egyeztettem róla, tehát nem ér meglepetésként, de 
lehet, hogy az aktuális állásával nem vagy pontosan képben. Kőbánya szereti a kulturális 
fesztiválokat, mint a mai ülésünk kezdetén is látszott, a zene jelen van, próbáljuk ezt a zenei 
kultúrát még színesebbé tenni. A Főváros szervezésében a Sziget Fesztivál szervezők 

segítségével, illetve az ő irányításukkal a volt kamionmosó területén lesz július közepén egy 
olyan zenei fesztivál, ami az A38 hajó, Akvárium zenei stílusát fogja megjeleníteni rengeteg 
külföldi fellépővel. A szervezők igényei szerint közel 3000 embert várnak ide. A 
fesztiválszervezők szemében ez a terület azért különösen értékes, mert tömegközlekedéssel az 
Örs vezér teréről megközelíthető. De ti is tudjátok, tapasztaljátok a munkátok során, hogy ez az 
erdősödött terület sok-sok feladatot és problémát rejt számotokra nap mint nap. Az a kérdésem, 
hogy számíthatunk-e rátok a június elején kezdődő területátalakításban, illetőleg az ott 
hajléktalan életformát élő állampolgártársainkkal való együttműködésben, ennek a feladatnak 
az ellátásában, hogy itt egy eredményes zenei fesztivál tudjon létrejönni. Illetve a tervek szerint 
már Játszik, hogy idén ősszel lesz még egy, és innentől kezdve ez a csapat öt évre bérelte ki ezt a 
területet, évente 3-4 ilyen jellegű fesztivált szeretnének itt létrehozni. Köszönöm. 

Oláh Csaba: Természetesen segítünk benne. Gondolom, mindenki számára ismert dolog, hogy 
ez az erdős terület valóban Kőbánya egyik legfertőzöttebb területe. Lehet, nem fog jól esni, amit 
most mondok, de azt gondolom, hogy szinte Budapest egyik leggázosabb területrésze ez. 
Természetesen igen. Szoktunk mi ilyet csinálni. Ugye most három társult önkormányzata van az 
intézménynek, három önkormányzat alkotja a társulást, és minden önkormányzatnál, ha 
lomtalanítás van, akkor az erőinket oda próbálom csoportosítani. Nyilván ez oda-vissza 
működik, tehát minden kerületnél. Természetesen ebben is tudunk segíteni. Nyilván itt majd 
előtte egyeztetünk, és akkor egy nagyobb erővel kivonulunk, mert azt gondolom, hogy lesz dolga 
a mezőőr kollégáknak, de természetesen megyünk, ha kell. 

Elnök: Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Köszönöm szépen. Én a vezető úrtól szeretném kérdezni, hogy az új szervezeti 
keretek között - hiszen most már öt helyett három önkormányzat területén látják el a feladatot 
-, elsősorban ezt itt a mezők őrzése szempontjából kérdezem, nem annyira a tanyaudvar meg az 
egyéb humán programok tekintetében, hogy az új szervezeti keretek hogyan befolyásolták a 
hatékonyságot. Hogy kisebb szervezet jobban átlátható, kevesebb terület vagy esetleg más -
kíváncsi vagyok a szubjektív véleményére. 

Oláh Csaba: Igen, Alpolgármester úr, ahogy említetted, két kerület kilépett a társulásból. Én azt 
gondolom, hogy nagy változás nem történt, tekintettel arra, hogy azon kollégákat sajnos el kellett 
bocsátanom, akik a XV., illetve a XVIII. kerületekben látták el feladatukat. Talán annyi pozitív 
változása lehet ennek a dolognak - ugye minden rosszban van valami jó-, hogy nagyobb erőket 
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tudok sűrűbben koncentrálni például a Terebesi erdőbe is, aminek egyébként meg is van az 
eredménye. Nem feltétlen a hulladéklerakást emelném én ki. Egyre nagyobb probléma mind az 
önök kerületében, mind a többi kerületben is, az ebrendészeti rendeleteknek a megtartása vagy 
betartása. A felelős állattartás, felelős kutyatartás nagyon sok gazdinak sajnos idegen fogalom, 
azt tapasztaljuk, rengetegszer kell őket figyelmeztetni. Azt is elhiszem, hogy ha valaki kutyát tart 
a nyolcadikon, akkor nyilván néha meg kell hogy futtassa az ebet, de ne szabad területen, erdős 
területeken tegye ezt, én azt gondolom, hanem megvannak erre az alkalmas helyszínek. 
Visszatérve egy rövid mondatra még, pozitív változás talán ennyi, hogy nagyobb erőkkel tudunk 
dolgozni, de egyébként se a költségvetésünket, sem semmi mást nem befolyásolt ez a dolog. 

Elnök: A beszámolóban van egy grafikon, amely mutatja a szabálysértési feljelentések, 
figyelmeztetések számát 2021-ben, és itt toronymagasan a kőbányai figyelmeztetések, 
feljelentések szerepelnek, kétszer annyi, mint a másik két kerületben összesen. Ez melyik 
területre koncentrálódik, zömében a Terebesi erdőből jön vagy az ellenőrzött terület egyéb 
pontjairól is? 

Oláh Csaba: Igazság szerint nagyrészt a Terbesi erdő, a Terebesi erdőben az illegálisan kirakott 
hulladékok tekintetében, illetve ami szezonális és ami már bűncselekménynek számít, a 
falopások, s a Túzok utcai láp és környékén pedig az előbb említett kutyasétáltatókkal gyűlik 
meg a bajunk, de inkább a Terebesi erdő az, ami jellemző. Illetve egy dolgot még kiemelnék, és 
ezt szinte minden testületin el szoltam mondani - nem tudom, most a beszámolóba bekerült-e. 
Budapest területén, és ha jól tudom, önöknél is nyilván van szerződés állati tetemek 
elszállítására, viszont ez csak és kizárólag háziállatokra vonatkozik. Itt a X. kerületben is 
nagyszámban előfordulnak főként őzgázolások, amit senki nem csinál, mi vagyunk zöld ruhában, 
ezért egy vállalt feladata ez az őrszolgálatnak. Azt tudni kell, hogy körülbelü l 4-5 óra megy el a 
munkaidőből. A Tábornok utcába kell bevinnünk a NÉBIH-hez veszettségvizsgálatra, és a 
munkaidőnek az egyharmadát simán eltöltik a kollégák ezzel. Ezt csak jelzem, hogy mindenki 
tudjon róla, más nem csinálja, ezért csináljuk mi. Köszönöm. 

Elnök: Nincs több kérdés. Még egyet kérdezek, Csaba: mi rejlik az október mögött, hogy ilyen 
kimagasló a közös szolgálat a BRFK-val? Mi volt akkor? 

Oláh Csaba: Én azt gondolom, hogy a nyári szabadságolások után hogy újra beindult a közös 
szolgálat. Nyáron egyre kevesebb, mivel a kollégák is szabadságon vannak meg a rendőrkollégák 
is, énszerintem ez magyarázhatja, de utánajárok, Polgármester úr, és levélben tájékoztatom Önt. 

Elnök: Köszönöm. Egyébként a július is viszonylag magas, inkább alacsonyabb a tavasz vagy a 
tél, de a megtett kilométer is meg az óraszám is októberben magasabb. 

Oláh Csaba: Igen, most látom, hogy mit kérdezel. Nem tudom, hogy miért, valahogy az úgy jött 
össze. Ja, persze, mert októberben már készülünk a halottak napjára, és akkor egész októberben 
van járőrözés a temetőkben. Ez a válasz. 

Elnök: Igen. Tehát akkor ez is kőbányai sajátosság. Van még egy-két temető a fővárosban, de a 
legnagyobb a miénk. Nincs kérdés. Köszönjük a beszámolót, köszönjük a végzett munkát - nem 
lesz kevesebb-, és számítunk rátok. Indítom a szavazást. 

182/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Rákosmenti Mezei Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Rákosmenti Mezei 
Őrszolgálatot Fenntartó Társulás 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
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Elnök: Köszönjük szépen még egyszer Intézményvezető úrnak, további jó munkát kívánunk. 
Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

4. napirendi pont: 
A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves közszolgáltatási szerződés 

módosítása 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a negyedik napirendi pontunkat, a Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi 
éves közszolgáltatási szerződés módosítását. Somlyódy Csaba alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Nem kifejezetten szorosan tartozik ide, de meg1s a 
félreértések elkerülése végett szeretném elmondani, mert Kőbányát viszont érinti a dolog. Egy 
útfelújítás is elkezdődik ebben az időszakban, de ezt nem a Vagyonkezelő fogja végezni a 
kőbányai egyéb járda- és útfelújításokhoz hasonlóan, hanem ez fővárosi beruházás, de elindult, 
és felhívom mindenkinek a figyelmét, a Hungária körútnak a felújítása, mely körülbelül a nyár 
végéig, nyár közepénél kicsit tovább fog tartani. Rettenetes nagy torlódásokra lehet számítani 
ezen a részen, hiszen ez egy forgalmas útszakasz. Ez csak egy figyelemfelkeltő volt, tehát nem a 
Kőbányai Önkormányzathoz tartozik és nem a Kőbányai Vagyonkezelő végzi ezt a dolgot, de 
bennünket mint kerületi lakosokat fog érinteni, és itt volt lehetőség, hogy elmondjam. Egyébként 
ahogy ígértem, több ilyen szerződésmódosítás lesz, ez mindig azt szolgálja, hogy aktuálisan, és 
most itt a mostani helyzethez kapcsolódóan a feladatok megnövekedését szerződésben is 
rögzítjük a Vagyonkezelő felé. Ez történik itt meg a módosításkor. 

Elnök: Valóban elindult a Hungária körút felújítása, és ez nemcsak a gépjárműforgalomra van 
hatással, hanem a Ciprus utcánál a kerékpáros átjáró is ellehetetlenült, úgyhogy ez a 
bringásoknak is kihívás most. De kihívás a Fehér út is, mert a Fehér úton is megindult a burkolat 
megújítása, amely hasonlóan nagy dugókat okoz, mint a Hungária körúti, de az hamarabb véget 
fog érni vélhetően. De inkább legyen, kiböjtöljük, legyen rendben az út, mert a Fehér út 
katasztrofális volt az elmúlt időszakban. Kérdés, hozzászólás több nincs, indítom a szavazást. 

183/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel kötött 2022. évi éves közszolgáltatási szerződés 
módosításáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2021. december 17. napján kötött 2022. 
évi éves közszolgáltatási szerződés módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés aláírására. 
Határidő: 2022. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

1. melléklet a 183/2022. (V 19.) KÖKT határozathoz 

2022. ÉVI ÉVES KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 2. MÓDOSÍTÁSA 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat, székhelye: 1102 Budapest, Szent 
László tér 29., adószáma: 15735739-2-42, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester (a 
továbbiakban: Önkormányzat) és 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság, székhelye: 1107 
Budapest, Ceglédi út 30., cégjegyzékszáma: 01-10-042140, adószáma: 10816772-2-42, 
képviseli: Szabó László vezérigazgató (a továbbiakban: Közszolgáltató) 
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a 2021. december 17. napján kötött és 2022. február 28. napján módosított 2022. évi éves 
közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: Éves Szerződés) közös megegyezéssel a 
következők szerint módosítják. 
1. Az Éves Szerződés 7.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„7.2. A 2022. január hó 1. napja és 2022. december hó 31. napja közötti időszakra az előirányzott 
kompenzáció összege 2 927 811 818 forint." 
2. Az Éves Szerződés 7.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
„7.3. Az előirányzott kompenzáció összegéből 

(a) az Átengedett bevétel összegének megfelelő támogatás 1 035 020 815 forint, 
(b) az Ellentételezésként nyújtott támogatás összege 1 892 791 003 forint." 

3. Az Éves Szerződés 8. pontjában foglalt táblázat helyébe a következő rendelkezés lép: 

Tervezett kompenzáció 
Ellentételezés Tervezett átengedett bevétel 

1 Ft) 
január 190 OOO OOO Ft 
február 160 OOO OOO Ft 89124 725 Ft 
március 160 OOO OOO Ft 99 099 739 Ft 
április 150 OOO OOO Ft 95 746 351 Ft 
május 150 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
június 150 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
július 170 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
augusztus 170 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
szeptember 170 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
október 170 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
november 170 OOO OOO Ft 83 450 OOO Ft 
december 82 791 003 Ft 83 450 OOO Ft 
január 0 83 450 OOO Ft 

összesen: 
1 892 791 003 Ft 1 035 020 815 Ft 

2 927 811818 Ft 

I 

4. Az Éves Szerződés 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép. Az Éves Szerződés jelen 
módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

Budapest, 2022. május,, " 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

D. Kovács Róbert Antal polgármester 
Pénzügyi ellenjegyzés: 

Dr. Végh Liza 
főosztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Dr. Szabó Krisztián 
jegyző 

Dr. Egervári Éva 
jogtanácsos 

Kőbányai Vagyonkezelő 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

Szabó László vezérigazgató 
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2 meUéklctn 2022. évi éves közszolgáltatási szerzödéshez 
A 2022. évi kompenznció számlblsa 

J melléklet a 2022.Jvi éves közszolgáltatási szerzódt . .'s módosihisál1oz 

e Jiül·~~altl ll"thl 1·r\'éktl1r~ Eevéb Tt,·ól«nrn•e 

] Megnevezés tne,Unnkezelés. V:i.l!)'one.n zd fi i laul h5 Flzttöpu kol6,i Ktszveletl Qn koem l'mv1utl 

(•) (b) (e) (d) (e) 

1 KOIL<br-k r2+61iHt1 410 nJ V•• 19 soo 869 l l1J~HII J?9 314 020 0 
2 Anvfls. lt.llrl!O r1.UortlU„il~ok tHit..l.-5'1 115 9911-185 5 1"7li .'299 33 Jl9 059 111 J 6! 098 0 

l a.11 \':ltkClttsm 2(1'1 18ll.l 911 171 5865 071 19179 871 

•I ia:C:m'hcvt:U sao l1111A l1n1u& 8~ 69•1 l0.1 l 86R 7BS l< 90! 786 Sl 9S.l .11l 
5 e1.1vtt1 r:.afrtli lunis 8 881 561 39G J11J 2551 l.0 1 8 GO) 8?>.I 
ó StC"métvl lt.: l!Ntll rA fortl.l tÍl..!lak n+@+~ JSJ 718 ~80 14624570 94 IJ ~ 151 32 1 000947 0 

7 hlrkOll<fo 282 344 785 11 :,9,1 861 il"J,17 OOl urisaosn 
8 u,auélvl 1t ll o.olí cavlb 26 947 523 l 701M•I 7 7i1(1 S.93 ~(, 105 lllO 
9 blri!rul&ok 45 426 272 2 0 17 165 1) O.IR ~37 44 006090 
JO [ rl é.kr.!ÖkkeH(!~ 0 fJ 0 J6 004 054 
11 lno11llano\.:Ju1l kilnc;g,li:i to„ kh1thlsok ff 2t Ll •t l •f t 151 1804180 OOO ~ s4snoi n 0 n 
12 kn1b1mtn1ti!i1ot k1mcsolód6 kOlsö u..olll'illnll.ml': 716180000 
13 kml!sho> kontsolód<I klll,ö ~ol<illnlÓ"1k J 08B 600 OOO 
14 hmno.1111..n.lltoz.kn ncsolddó lc,,l:!aÍ ezoldl!ti!d!-ok 2 545 OOO 
lj liuló m l. oló'B1oz ~11c,«1lódó kUlló .s:zol.udll nlÖ'iOk 
16 ~ór~~ol1!61 t11.14si tcvtkcn„'.Sh? kol11é~4'.l (l t-1 l l J l7,~ -$93 06fí n ~·1S 869 127 455 211 479 374 020 D 
J? KOu:r.ol!,~llnr,~ t P,\11'.'kenv~ köll!l~o l l 6lfr~+füH· t~Hjd\l 2 9fJ4 668 165 
18 h:O>.R.óltt:\ ltat!si ttivikcnV!iCll:e.el OS!i:Zdíl.l!:i:di bc:nihn1k 0 

19 J<Ozszol!!.AUl.l.Ail tcvt.keny5&J!~l lb.Y.erfl21?ö bcn1J1hb t I S(n) t-(l)l+tt} ... (tJ IJ 0 
20 Eo\•f.b tx-,·i!l l~IC'k tJ r6iíurrtlthak'-"fl, ·r!nlMPe 10 059 794 1 4.l8 912 1 2 889 645 9 145 291 
21 Pcs,,nav1 bc1# elek ,, r~ror~ ll ó,;ok """enleoe 0 1 D 1 0 1 0 
12 lta,.ucríl nvcre~ 0 
2J l\:t,)l!IOCl!lJlicil', ( f l + 19•t.20 ... 21+22\ ? 2 B5 15~ S60 1 22 n , 79 11 IJO 344 8S61 J89 11 9 l!O 

24 Kom1"'1"lclo l2J(a)+(b)+(c)+(d)] 2 927 811818 
1! Bc\'l:l cl ck l:!1.-2ih19.;.. Jn+3 I \ 1 a 1 0 

26 lloV<\lclek (1S(aJ+(b) t (o)+(d]lt Jl 1035 020 815 
27 h1ki.sba"lcti dl litk.i, 11znk kOlVtLítclt sole11hatJi!li31 <78 ,100 OOO 
28 holvl,M>lrlcrl diiok t, azok kG,vdl!Oll ""'"IL1'1i'll11 346 800 OOO 
2~ ,.vtb bC\•élclck 
JO ri1.ctoo,rxolá• 109 820 815 
31 Oflkorn1lli1VDl1 bcvtl:clckk.d kn11est,l:ar.ns.i1 k1111c11 k 11111 1t1 

.1: ED~éb 1,avé~cn „.tr. 11\lcrc!idfl'é11 d.: rrt C:v.u<irü u 'l:lre:1é 1m\11\!ftt m~l11ltul6 rC;'tle 0 

JJ nmogal4S l24-2ó) 1 892 791 003 

Elnök: Viszontlátásra Vezérigazgató úr és helyettese! Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

5. napirendi pont: 
A 2022/2023. nevelési év előkészítése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom az ötödik napirendi pontunk tárgyalását, ami a 2022/2023. nevelési év 
előkészítése. Különös eljárásrend szerint került a Testület elé, ismét sok-sok számmal, adattal, 
amit ajánlok minden Képviselőtársam figyelmébe. Azzal a szomorú ténnyel, hogy ez az óvodai 
beiratkozás sem hozott döntő változást, továbbra is még alacsony a jelentkező gyerekek száma, 
és ez további csoportszüneteltetést kell hogy jelentsen egyes intézményekben, és mindez azt 
vetíti előre, hogy a következő időszakban még további intézkedéseket kell majd hoznunk, 
hogyha ez így marad. Hiszen vannak olyan óvodák, ahol az látszik, hogy a körzet, óvodai, felvételi 
körzet, az a térség a jövőben sem fog több gyermeket hozni a.z óvodáinkba. Itt különösen nehéz 
helyzetben van a Gyöngyike Óvoda, ahol már csak két csoport tud működnj, de látjuk, hogy az 
Aprók Házánál is folyamatosan fogynak a gyerekek, tehát ez nem jó adatsor ilyen szempontból. 
Ami szomorú, hogy az áJtalános iskoláinkban is ez a helyzet. Idén 450-en iratkoztak be az 
iskolákba. Korábban, még az utóbbi években is, az átlagos beiratkozók száma elérte a 700-at. 
Dr. Mátrai Gábor Imre elnök úr. 

Dr. Mátrai Gábor lmre: Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Tisztelt Képviselőtársaim, 
csak hogy a számoknál maradjunk, a Bizottság megtárgyalta ezt az előterjesztést. 89 csoport van 
Kőbányán, 87 gyerek kapott felmentést az óvodai beiratkozás alól. De nem is a számokat 
akarnám itt mondani, hanem amint Polgármester úr is mondta, szükség volt korábban is, ahogy 
most is óvodai csoportoknak az összevonására a munkavállalói létszám hiányból fakadóan. Nem 
történik elbocsátás, tehát attól függetlenül, hogy a csoportok összevonásra kerülnek, az óvónők, 
illetve a dajkák az intézményen belül ugyanúgy ottmaradnak, illetve más intézményhez kerülnek 
áthelyezésre. Tehát az óvodai csoportok összevonása nem ját elbocsátással. Köszönöm szépen. 
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Elnök: Külön döntést kell majd hoznunk, mert öt határozatunk van, ebből a második normatív, 
arról külön kell majd szavaznunk. Azt nézem, hogy a kettesről szavazzunk először vagy az összes 
többiről egyben, de szerintem mindegy, úgyhogy haladjunk sorban. Az egyessel indulunk, ezért 
egyben szavazunk a kettes kivételével a többiről, majd utána a kettesről. Indítom a szavazást. 

184/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Mocorgó Óvoda átszervezéséről 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Mocorgó óvodát (1101 Budapest, Kőbányai út 30.) átszervezi oly módon, hogy 2022. július 1-jei 
hatállyal 

a) az óvoda székhelyét (1101 Budapest, Kőbányai út 30.) megszünteti, 
b) az óvoda új székhelye 1101 Budapest, Kőbányai út 38., 
e) a feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon köréből az 1101 Budapest, Kőbányai út 30. szám 

alatti ingatlan törlésre kerül, valamint 
dJ a feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon körébe felvételre kerül az 1101 Budapest, 

Kőbányai út 38. szám alatti ingatlan. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kőbányai Mászóka Óvoda alapító 
okiratát módosító okiratnak és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának az aláírására és 
megküldésére a Magyar Államkincstár részére a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés 
céljából. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Mocorgó Óvoda vezetőjét, hogy legkésőbb 2022. 
augusztus 31-éig az 1. pont szerint módosítsa az intézményi dokumentumokat (pedagógiai 
program, szervezeti és működési szabályzat, házirend). 
Határidő: 2022. augusztus 31. 

az alapító okirat módosítására: 2022. július 1. 
az intézményi dokumentumok módosítására: 2022. augusztus 31. 

Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Gazdasági Főosztály vezetője 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Kőbányai Mocorgó Óvoda vezetője 

185/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a 2022/2023. nevelési évben indítható óvodai csoportokról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján, figyelemmel a 
jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el: 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022/2023. 

nevelési évben indítható óvodai csoportok számát az 1. melléklet szerint határozza meg. 
2. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022/2023. 

nevelési évben a Kőbányai Aprók Háza Óvodában a Búzavirág (19 fő) és a Gyöngyvirág (19 
fő) csoportok működését szünetelteti. 

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022/2023. 
nevelési évben a Kőbányai Mászóka Óvodában a Sárga (27 fő) csoport működését 
szünetelteti. 

4. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022/2023. 
nevelési évben a Kőbányai Gézengúz Óvoda Kékvirág Tagóvodájában a Süni (24 fő) csoport 
működését szünetelteti. 

S. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022/2023. 
nevelési évben a Kőbányai Csodapók Óvoda Gyermekek Háza Tagóvodájában a Zöld Breki (23 
fő) és Kék Pillangó (23 fő) csoport működését szünetelteti. 

6. Ez a határozat 2022. szeptember l-jén lép hatályba és 2023. augusztus 31-én hatályát veszti. 
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1. melléklet a 185/2022. (V. 19.) KÖKT határozathoz 

A 2022/2023. nevelési évben indítható óvodai csoportok száma 

A B 
Indítható 

1 Óvoda csoportok 
száma 

2 
Kőbányai Aprók Háza Óvoda 

10 
(1108 Budapest, Újhegyi sétány 5-7.) 

3 
Kőbányai Bóbita Óvoda 

6 
(1102 Budapest, Halom u. 7 /b) 

4 
Kőbányai Csodafa Óvoda 

7 
(1108 Budapest, Újhegyisétány17-19.) 

5 
Kőbányai Csodapók Óvoda 

4 
(1104 Budapest, Mádi u. 127.) 
Kőbányai Csodapók Óvoda Gyermekek Háza 

6 Tagóvodáia 2 
(1103 Budapest, Kada u. 27-29.) 

7 
Kőbányai Gépmadár Óvoda 

7 
(11 06 Budapest, Gépmadár u. 15.) 

8 
Kőbányai Gesztenye Óvoda 

5 
(1106 Budapest, Maglódi út 8.) 

9 
Kőbányai Gézengúz Óvoda 

4 
(1107 Budapest, Zágrábi u. 13/a) 

10 
Kőbár:iyai Gézengúz Óvoda Kékvirág Tagóvodája 

6 
(1107 Budapest, Kékvirág u. 5.) 

11 
Kőbányai Gyöngyike Óvoda 

3 
(1101 Budapest, Salgótarjáni út 47.) 

12 
Kőbányai Hárslevelű Óvoda 

4 
(1106 Budapest, Hárslevelű u. 5.) 

13 
Kőbányai Kiskakas Óvoda 

8 
(1104 Budapest, Mádi u. 86-94.) 

14 
Kőbányai Mászóka Óvoda 

5 
(1105 Budapest, Ászok u. 1-3.) 

15 
Kőbányai Mocorgó Óvoda 

6 
(1101 Budapest, Kőbányai út 30.) 

16 
Kőbányai Rece-fice Óvoda 

4 
(1105 Budapest, Vaspá lya u. 8-10.) 

17 
Kőbánya i Zsivaj Óvoda 

(1 105 Budapest, Zsivaj u. 1-3.) 
4 

18 Összesen: 85 
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186/2022. (V. 19.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Csodapók Óvodában engedélyezett álláshelyek számáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Csodapók óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a technikai alkalmazottak 
álláshelyszámát 2022. szeptember l-jétől az 1. melléklet szerint állapítja meg. 
2. A Képviselő-testület a Kőbányai Csodapók Óvoda és a Kőbányai Gyermekek Háza Óvoda 
átalakításáról szóló 65/2022. (III. 24.) KÖKT határozat 2. mellékletét visszavonja. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Csodapók Óvoda vezetőjét a szükséges munkaügyi 
intézkedések megtételére. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2022. augusztus 31. 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Kőbányai Csodapók Óvoda vezetője 

1. melléklet a 186/2022. (V. 19.) KÖKT határozathoz 

A Kőbányai Csodapók Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a 
technikai alkalmazottak álláshelyszáma 2022. szeptember l-jétől 

A 

1. munkakör /beosztás 

2. óvodavezető -
3. pedagógus fejlesztőpedagógus -
4. munkakör óvodapedagógus csoportban - s. pszichológus 

6. óvodatitkár ,,_.... 
7. nevelést segítők pedagógiai asszisztens -
8. dajka 

9. technikai 
technikai létszám (kertész, 
konyhalány) 

10. Összesen 

187 /2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Gézengúz Óvodában engedélyezett álláshelyek számáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 

B 

álláshely 

1 

2 

12 

1 

2 

2 

6 

4 

30 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Gézengúz Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a technikai alkalmazottak 
állásbelyszámát 2022. szeptember l-jétől az 1. melléklet szerint állapítja meg. 
2. A Képviselő- testület felkéri a Kőbányai Gézengúz Óvoda vezetőjét a szükséges munkaügyi 
intézkedések megtételére. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2022. augusztus 31. 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Kőbányai Gézengúz Óvoda vezetője 
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1. melléklet a 187 /2022. (V 19.) KÖKT határozathoz 

A Kőbányai Gézengúz óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a 
technikai alkalmazottak álláshelyszáma 2022. szeptember l-jétől 

A 

1. munkakör /beosztás 

2. óvodavezető 
-

3. pedagógus fejlesztőpedagógus 
-

4. munkakör óvodapedagógus csoportban 
i----

S. pszichológus 

6. óvodatitkár -
7. ---- nevelést segítők pedagógiai asszisztens 

8. dajka 

9. technikai 
technikai létszám (kertész, 
konyhalány) 

10. Összesen 

188/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Kőbányai Gyöngyike Óvodában engedélyezett álláshelyek számáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 

B 

álláshely 

1 

2 

20 

1 

2 

3 

10 

s 

44 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Gyöngyike Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a technikai alkalmazottak 
álláshelyszámát 2022. szeptember l-jétől az 1. melléklet szerint állapítja meg. 
2. A Képviselő-testüJet felkéri a Kőbányai Gyöngyike Óvoda vezetőjét a szükséges munkaügyi 
intézkedések m egtételére. 
Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2022. augusztus 31. 
a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 
a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Kőbányai Gyöngyike Óvoda vezetője 

1. melléklet a 188/2022. (V. 19.) KÖKT határozathoz 

A Kőbányai Gyöngyike Óvodában a pedagógus és a nevelő munkát segítő, valamint a 
technikai alkalmazottakálláshelyszáma 2022. szeptember l-jétől 

A B 

1. munkakör /beosztás álláshely 

2. óvodavezető 1 
i----

3. pedagógus fejlesztőpedagógus 1 
i----

4. munkakör óvodapedagógus csoportban 6 -s. pszichológus 0,5 
6. óvodatitkár 1 -7. nevelést segítők - pedagógiai asszisztens 1 
8. dajka 3 
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9. technikai 
technikai létszám (kertész, 

2 
konyhalány) 

10. Összesen 15,5 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

6. napirendi pont: 
Az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2022. évi támogatásáról szóló 

pályázat elbírálása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Megnyitom a hatodikat, amely az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 
2022. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálása. Döntéshozatal következik. 

189/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
az óvodai és iskolai nyári táborok, valamint erdei iskolák 2022. évi támogatásáról szóló 
pályázat elbírálásáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az iskolai nyári 
táborok és erdei iskolák 2022. évi támogatására kiírt pályázat keretében a Kelet-Pesti 
Tankerületi Központ részére (székhely: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9, adószám: 15735739-
2-42, képviseli: dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó) S 151 530 Ft működési célú támogatást nyújt a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. 
(II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 6. sora 
(Óvodai-iskolai nyári táborok) terhére az 1. melléklet szerint. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés 2. melléklet szerinti 
tartalommal történő megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 189/2022. (V. 19.) KÖKT határozathoz 

A B e D E 

1. Intézmény neve Tábor neve Helyszín Időpont 
Támogatás 

(Ft) 

Kőbányai Keresztury 
Kabóka 

Enying- 2022.07.04.-2. 
Dezső Általános Iskola 

Lovastanya-nyári 
Kabókapuszta 07.09. 

551 OOO 
tábor 

3. 
Kőbányai Szent László Cserhát erdei Kétbodony 2022.05.30.-

124 630 Általános Iskola iskola 06.03. 

4. 
Kőbányai Szent László erdei iskola Bercel 2022.06.07.-

0 Általános Iskola 06.10 

5. 
Kőbányai Szent László erdei iskola Bercel 2022.06.07.-

0 Általános Iskola 06.10 

6. 
KőbányaiSzentLástló Cserhát erdei Kétbodony 2022.05.30.-

134 600 Általános Iskola iskola 06.03. 

7. 
Kőbányai Szent László Dégi erdei iskola Dég 2022.05.09.-

109 670 
Általános Iskola 05.13 
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Kőbányai Kada Mihály 
8. 

Általános Iskola 

9. 
Kőbányai Kada Mihály 
Általános Iskola 
Kőbányai Kada Mihály 

10. 
Általános Iskola 

11. 
Kőbányai Kada Mihály 
Általános Iskola 

12. 
Kőbányai Kada Mihály 
Általános Iskola 

13. 
Kőbányai Kada Mihály 
Általános Iskola 

14. 
Kőbányai Kada Mihály 
Általános Iskola 
Kroó György Zene- és 

15. 
Képzőművészeti 

Kőbányai Alapfokú 
Művészeti Iskola 
Kroó György Zene- és 

16. 
Képzőművészeti 

Kőbányai Alapfokú 
Művészeti Iskola 

17. 
Kőbányai Fekete István 
Általános Iskola 

18. 
Kőbányai Fekete István 
Általános Iskola 

19. 
Kőbányai Fekete István 
Általános Iskola 

20. 
Kőbányai Bem József 
Általános Iskola 

21. 
Kőbányai Kertvárosi 
Általános Iskola 

22. 
Kőbányai Szervátiusz 
Jenő Általános Iskola 

23. 
Kőbányai Szervátiusz 
lenő Általános Iskola 

Összesen: 

Szandavári Szanda 2022.06.12.-
184 450 

diáktábor 06.16. 
Borostyán erdei Dég 2022.05.30.-

324 030 
iskola 06.03. 
Vackorvár erdei Kecskemét- 2022.05.30.-

199 400 
iskola Hetényegyháza 06.03. 
Kabóka Lovastanya Enying 2022.05.16.-

329 010 
05.20. 

Kada vándortábor Mátra 2022.07.13.-
406 780 07.22 

erdei iskola Mezőkövesd 2022.05.30.-
299100 

06.03. 
erdei iskola Tihany 2022.09.12.-

139 580 
09.16. 

Kamarezenei nyári Sárospatak 2022.06.30.-
tábor 07.03. 

199 400 

Összművészeti Seregélyes 2022.07.10.-
tábor 07.17. 

135 590 

Ügyes kezek tábor Bp.-Iskola 2022.06.27.-
199 400 

07.08. 
ÖKO tábor Bp.-lskola 2022.06.27.-

74 780 07.01. 
erdei iskola Békésszentand 2022.09.01.-

rás 07.09. és 
400 OOO 2022.09.12.-

09.16. 
erdei iskola Balatonakali 2022.09.05.-

400 OOO 
09.09. 

KÖSZI erdei iskola Balatonlelle 2022.09.12.-
476 500 

09.16. 
Kerekl tábor és Kunbaracs 2022.05.30.-

84 750 erdei iskola 06.03. 
erdei iskola Gyomaendrőd 2022.05.30.-

378 860 06.03. 

5 151530 

2. melléklet 189/2022. (V.19.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
(székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, 
statisztikai számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-
15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor 
alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató), 

másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. 
PIR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, 
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előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. 
Varjuné dr. Fekete Ildikó tankerületi központ igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: 
Támogatott), 

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi 
feltételekkel. 

1. A Támogató 5 151 530 Ft, azaz ötmillió-százötvenegyezer-ötszázharminc forint működési 
célú támogatást biztosít a Támogatottnak, melynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati 
rendelet 12. melléklet 6. során rendelkezésre áll. 
A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás 
biztosítását nem vállalja. 

2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység 
kormányzati funkció kódja: 082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel 
fejlesztése. 

3. A támogatást a Támogatott a jelen szerződés 2. melléklete szerint használhatja fel az abban 
foglalt iskolai táborok, erdei iskolák (a továbbiakban: programok) költségeire. A támogatás az 
egyes programok között nem csoportosítható át, a 2. melléklettől eltérő felhasználásához a jelen 
szerződés előzetes írásbeli módosítása szükséges. 

4. A támogatás az alábbi költségekre használható fel: 
a) utazási költségre, 
b) szállásköltségre, 
c) programok, belépőjegyek díjára, 
d) kézműves tevékenységek alapanyagának költségére, 
e) a tábort szervező /vezető pedagógusok bérére és annak járulékaira - legfeljebb a 

támogatási összeg 6 7%-áig. 

S. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás 
kiegyenlítésére. 
A Támogatott a támogatást 2022. május 1. és 2022. szeptember 30. közötti időszakban felmerült 
és kifizetett, a 4. pontban meghatározott költségekre jogosult felhasználni, az egyes alpontokban 
megjelölt kikötésekre figyelemmel. 
6. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül 
kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 előirányzat-felhasználási 
keretszámlájára. 

7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2022. október 31-éig tételesen 
elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. 

8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre 
bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést 
igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott 
törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a 
szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben 
valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

9. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. 
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10. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, 
továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni. 

11. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását 
alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól 
számított 10 évig megőrizni. 

12. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban 
bejelenteni a Támogató részére. 

13. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről 
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 

Civilkapcsolati Osztály, 
b) a Belső Ellenőrzési Osztály. 
Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó igazgató. 

14. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek, 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési 

szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
e) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény 3. § (1) bekezdés 1. pont a) 

alpontja szerinti költségvetési szerv, így átlátható szervezetnek minősül, 
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 

jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, · 

f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §
ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, 
járulék), 

h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített 
fizetési kötelezettsége nincs, valamint 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 
A 14. pont a) -h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás 
nyújtásának előfeltétele. 

15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 
a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási 

szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat, 
b) kizárólag a 2022. május 1-je és 2022. szeptember 30-a között kiállított és pénzügyileg 

teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját. 

16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a 
Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. 
Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek 
vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban 
tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 

17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
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b) a nem a támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamatával együtt 
az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

18. A 17. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. 
Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

19. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
a) a 14. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
c) szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy 

elmulasztja a 12. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 7. pontban foglalt 
elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

20. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal 
együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján 
érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

21. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője 
tekintetében a másik Fél a címzett. 

A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a 
dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének 
szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény 
érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való 
megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. Felek tudomással 
bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes 
teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

22. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. 

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. 
(XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

23. A jelen szerződés négy oldalon három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. és 2. melléklet. 

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben egyezőt 
- jóváhagyólag aláírják. 
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Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Támogató 
D. Kovács Róbert Antal polgármester 

megbízásából 
RadványiGábor 
alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Dr. Kappel Patrícia 
jogtanácsos 

Budapest, 2022 ........ ..... .. . 

Kelet-Pesti Tankerületi Központ 
Támogatott 

Varjuné dr. Fekete Ildikó 
igazgató 

1. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
,,A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
,,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének aláírásával és a Támogatott 
bélyegzőlenyomatával ellátja 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát 
kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylatmásolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a 
költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti 
azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen 
számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

2. melléklet a támogatási szerződéshez 

A B e D E 

1. Intézmény neve Tábor neve Helyszín Időpont 
Támogatás 

(Ft) 

Kőbányai Keresztury 
Kabóka 

Enying- 2022.07.04.-
2. 

Dezső Általános Iskola 
Lovastanya-nyári 

Kabókapuszta 07.09. 
551 OOO 

tábor 

3. 
Kőbányai Szent László Cserhát erdei Kétbodony 2022.05.30.-

124 630 Általános Iskola iskola 06.03. 
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4. 
Kőbányai Szent László erdei iskola Bercel 2022.06.07.-

0 
Általános Iskola 06.10 

5. 
Kőbányai Szent László erdei iskola Bercel 2022.06.07.-

0 
Általános Iskola 06.10 

6. 
KőbányaiSzentLás~ó Cserhát erdei Kétbodony 2022.05.30.-

134 600 
Általános Iskola iskola 06.03. 

7. 
Kőbányai Szent László Dégi erdei iskola Dég 2022.05.09.-

109 670 
Általános Iskola 05.13 

8. 
Kőbányai Kada Mihály Szandavári Szanda 2022.06.12.-

184 450 
Általános Iskola diáktábor 06.16. 

9. 
Kőbányai Kada Mihály Borostyán erdei Dég 2022.05.30.-

324 030 
Általános Iskola iskola 06.03. 

10. 
Kőbányai Kada Mihály Vackorvár erdei Kecskemét- 2022.05.30.-

199 400 
Általános Iskola iskola Hetényegyháza 06.03. 

11. 
Kőbányai Kada Mihály Kabóka Lovastanya Enying 2022.05.16.-

329 010 
Általános Iskola 05.20. 

12. 
Kőbányai Kada Mihály Kada vándortábor Mátra 2022.07.13.-

406 780 
Általános Iskola 07.22 

13. 
Kőbányai Kada Mihály erdei iskola Mezőkövesd 2022.05.30.-

299100 
Általános Iskola 06.03. 

14. 
Kőbányai Kada Mihály erdei iskola Tihany 2022.09.12.-

139 580 
Általános Iskola 09.16. 
Kroó György Zene- és Kamarezenei nyári Sárospatak 2022.06.30.-

15. 
Képzőművészeti tábor 07.03. 

199 400 
Kőbányai Alapfokú 
Művészeti Iskola 
Kroó György Zene- és Összművészeti Seregélyes 2022.07.10.-

16. 
Képzőművészeti tábor 07.17. 

135 590 
Kőbányai Alapfokú 
Művészeti Iskola 

17. 
Kőbányai Fekete István Ügyes kezek tábor Bp.-Iskola 2022.06.27.-

199 400 
Általános Iskola 07.08. 

18. 
Kőbányai Fekete István ÖKO tábor Bp.-Iskola 2022.06.27.-

74 780 Általános Iskola 07.01. 
erdei iskola Békésszentand 2022.09.01.-

19. 
Kőbányai Fekete István rás 07.09. és 

400 OOO Általános Iskola 2022.09.12.-
09.16. 

20. 
Kőbányai Bem József erdei iskola Balatonakali 2022.09.05.-

400 OOO Általános Iskola 09.09. 

21. 
Kőbányai Kertvárosi KÖSZI erdei iskola Balatonlelle 2022.09.12.-

476 500 Általános Iskola 09.16. 

22. 
Kőbányai Szervátiusz Kerekl tábor és Kunbaracs 2022.05.30.-

84 750 Jenő Általános Iskola erdei iskola 06.03. 

23. 
Kőbányai Szervátiusz erdei iskola Gyomaendrőd 2022.05.30.-

378 860 Jenő Általános Iskola 06.03. 

Összesen: 5 151 530 

Elnök: Majdnem lemaradtam a szavazásról, mert még egyszer átfutottam, hogy milyen szomorú, 
hogy nem minden iskolánk vállalkozik arra, hogy tábort vagy erdei iskolát szervezzen, legalábbis 
a pályázat alapján. Vélelmezem, hogy zömében pályáztak volna, ha szerveznek. Lezárom a 
napirendi pont tárgyalását. 
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7. napirendi pont: 
A 2021. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó értékelés 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: A következő napirendi ponttal folytatjuk, amely a 2021. évi kerületi gyermekjóléti 
feladatokról szóló átfogó értékelés. Kérdezem Alpolgármester urat, az előterjesztőt, kíván-e 
szóbeli kiegészítést tenni. Nem. Ezt az értékelést megelőzte már egy tanácskozás is, ahol a 
munkában részt vevő szakemberek megtárgyalták az előző évben végzett munkát. Kérdés, 
hozzászólás nincs, szavazni fogunk. 

190/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a 2021. évi kerületi gyermekjóléti feladatokról szóló átfogó értékelésről 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi kerületi 
gyermekjóléti feladatok átfogó értékelését elfogadja. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az értékelést terjessze fel a Budapest 
Főváros Kormányhivatala részére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

8. napirendi pont: 
Az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését 

célzó szakmai munkájának támogatása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: A nyolcadik az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák 
enyhítését célzó szakmai munkájának a támogatása. Szavazni fogunk. 

191/2022. (V. 19.) KÖKT határozat 
az Emberbarát Alapítvány Hős utcai droghasználattal összefüggő problémák enyhítését 
célzó szakmai munkájának támogatásáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Emberbarát 
Alapítvány [székhelye: 1105 Budapest, Cserkesz utca 7-9., nyilvántartási száma: 01-01-0000035 
adószáma: 19719610-2-42, képviseli: Laczkovszki Csaba képviselő (a továbbiakban: 
Alapítvány)] részére 5 OOO OOO Ft működési célú támogatást nyújt a Hős utcai droghasználattal 
összefüggő problémák enyhítésével kapcsolatos szakmai munka költségeinek fedezetére a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. 
(11. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 9. sora 
(Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az 
előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő 
átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
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9. napirendi pont: 
Az Újhegyi sétány 13-15. szám alatti Háziorvosi Rendelőben működő, 010092773-as 

számú háziorvosi praxis feladatainak ellátása 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Folytatjuk a kilencedikkel: az Újhegyi sétány 13-15. szám alatti Háziorvosi Rendelőben 
működő háziorvosi praxis feladatainak ellátása. A számot ki se tudom olvasni. Nincs hozzászólás, 
se érdeklődés. Szavazunk. 

192/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
az Újhegyi sétány 13-15. szám alatti Háziorvosi Rendelőben működő, 010092773-as 
számú háziorvosi praxis feladatainak ellátásáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Bagó-Prev-Ment Kft.
vel a 010092773-as számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis 
lakosságának ellátására kötött feladatellátási szerződés felmondását tudomásul véve a 
010092773-as számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak 
ellátásával 2022. augusztus l-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központot bízza meg. 
2. A Képviselő-testület 2022. augusztus l-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2022. 
évi költségvetését a működési célú támogatások államháztartáson belülről bevételek 
előirányzatának 4 4 71 218 Ft összegű növelésével, továbbá a személyi juttatások előirányzatának 
1 204 OOO Ft összegű növelésével, a munkaadói járulékok előirányzatának 156 520 Ft összegű 
növelésével, a dologi kiadások előirányzatának 1 OOO OOO Ft összegű növelésével és a beruházások 
előirányzatának 2 110 698 Ft összegű növelésével módosítja. 
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Jegyzői Főosztály vezetője 
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

10. napirendi pont: 
A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére e-cargo 
teherkerékpárok beszerzéséhez felhalmozási célú támogatás biztosítása 

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

Elnök: Folytatjuk a tizedikkel, a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére 
e-cargo teherkerékpárok beszerzéséhez felhalmozási célú támogatás biztosítása. Hát akkor 
szavazzunk! 

193/2022. (V. 19.) KÖKT határozat 
a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére e-cargo teherkerék
párok beszerzéséhez felhalmozási célú támogatás biztosításáról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőrösi Csoma 
Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. részére 2 733 860 Ft felhalmozási célú támogatást 
nyújt a Klíma- és Természetvédelmi Akciótervhez kapcsolódóan elnyert pályázati támogatás 
keretében öt e-cargo teherkerékpár beszerzésének költségeire a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati 
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rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 24. sora (Képviselő-testület 
általános tartaléka) terhére. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az 
előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő 
átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. 
ügyvezetője 

Elnök: Tíz elektromos kerékpár fog rendszerbe állni az intézményeinkben. Bízom benne, hogy 
kiváltunk számos négykerekes gurulást a kétkerekessel a beszerzések terén is. Lezárom a 
napirendi pont tárgyalását. 

11. napirendi pont: 
A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

humanitárius válság kezelésére vonatkozó támogatási kérelme 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Elnök: Következő napirendi pont a tizenegyes, a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság humanitárius válság kezelésére vonatkozó támogatási 
kérelme. Döntéshozatal következik. 

194/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
humanitárius válság kezelésére vonatkozó támogatási kérelméről 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőrösi Csoma 
Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1105 Budapest, Szent 
László tér 7-14.) részére 5 OOO OOO Ft egyszeri működési célú támogatást nyújt a humanitárius 
segítségnyújtás céljából a balatonlellei nyári tábor hátsó faházának karbantartási munkálatai 
költségeire a 11784009-1551000-11160005 számú, ,,Adományok" megnevezésű alszámlára 
befolyt bevétel terhére 4 800 OOO Ft összegben, valamint a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 8. sora (Polgármester általános tartaléka) 
terhére 200 OOO Ft összegben. 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. melléklet 
szerinti tartalommal történő megkötésére, az előirányzat-módosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 
Határidő: 2022. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

1. melléklet a 194/2022. (V. 19.) KÖKT határozathoz 

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhely: 
1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR szám: 735737, bankszámlaszám: OTP Bank Nyrt. 
11784009-15510000-11160005, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából 
Weeber Tibor alpolgármester) minttámogató (a továbbiakban: Önkormányzat), 
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másrészről a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhelye: 1105 Budapest, Szent László tér 7-14., adószáma: 25307610-2-42, 
cégjegyzékszáma: 01-09-207433, statisztikai számjele: 25307610-9004-572-01, 
bankszámlaszáma: 11784009-20606024-00000000, képviseli: Győrffy László ügyvezető) mint 
támogatott (a továbbiakban: Támogatott), 

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon, helyen, az alábbi 
feltételekkel: 

1. A Támogatott vállalja, hogy humanitárius segítséget nyújt az Ukrajnából menekülők részére. 

2. Az Önkormányzat 5 OOO OOO Ft, azaz ötmillió forint egyszeri működési célú támogatást nyújt 
a Támogatott részére. 
A támogatásról Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
humanitárius válság kezelésére vonatkozó támogatási kérelméről szóló 194/2022. (V.19.) KÖKT 
határozattal döntött. 
A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő 

többletköltség a Támogatottat terheli, az Önkormányzat a támogatási összegen felül további 
forrás biztosítását nem vállalja. 

3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatást a Támogatott 
kizárólag a balatonlellei nyári tábor hátsó faházának karbantartási munkálatai költségeire 
használhatja fel. 
A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 107070 Menekültek, befogadottak, 
oltalmazottak ideiglenes ellátása és támogatása. 

4. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, 
tanácsadói díjra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. 

5. A támogatás folyósítására a szerződés aláírását követő 3 napon belül kerül sor a Támogatott 
OTP Bank Nyrt.-nél vezetett, 11784009-20606024-00000000 számú bankszámlájára. 

6. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2022. augusztus 15-éig tételesen 
elszámolni és írásos szakmai beszámolót készíteni az Önkormányzat részére. 

7. A pénzügyi elszámoláshoz az Önkormányzat által meghatározott és elektronikusan 
rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, 
pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb 
számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott 
módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, 
hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, 
és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint. 

8. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás 
rendeltetésszerű felhasználását, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. 

9. Az Önkormányzat a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a 
Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, 
továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre 
állni. 

10. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást 
vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást 
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alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat az Önkormányzat által történő 
jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni. 

11. A Támogatott a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a 
dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban 
bejelenteni az Önkormányzat részére. 

12. Kapcsolattartásra jogosult 
a) az Önkormányzat részéről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 

Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály; 
b) a Támogatott részéről: Győrffy László ügyvezető 
Ellenőrzésre jogosult Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 
Humánszolgáltatási Főosztály és a Belső Ellenőrzési Osztály. 

13. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy 
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljeskörűek, valódiak, 

hitelesek, 
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása az Önkormányzattal, önkormányzati költségvetési 

szervvel és az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben, 
e) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének, 
dJ a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) 

bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, 

e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene 
jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, 
jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, 

f] a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §
ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn, 

g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, 
járulék), 

h) az államháztartás elrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 
egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint 

i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik. 

Az a)-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának 
feltétele. 

14. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami 
Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a 
támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat. 

15. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott az 
Önkormányzat kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. 
A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről, nyilvántartásáról szóló dokumentumok 
vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség 
esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni. 

16. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak 
a) a fel nem használt, 
b) a nem a támogatási célra felhasznált, valamint 
c) a nem szabályszerűen elszámolt 
részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt 
az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő 
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elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki 
alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

17. A 16. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha az Önkormányzat az 6. pontban meghatározott 
elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről az Önkormányzat 
15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap. 

18. Az Önkormányzat jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott 
vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik: 
d) a 13. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a 

támogatásra nem lett volna jogosult, 
e) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, 
f) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy 

elmulasztja a 11. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve az 6. pontban foglalt 
elszámolási és beszámolási kötelezettségét. 

19. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését 
követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti 
kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első 
napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell. 

20. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel 

összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a 
továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját 
Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője 

tekintetében a másik fél a címzett. 
A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a 
dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének 
szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény 
érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való 
megfeleléshez szükséges időtartamig. 
A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. 
A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből 
vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak. 

21. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 6. pontjában 
meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a 
támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem 
szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, 
valamint az egyéb hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

22. A jelen szerződés négy oldalon három példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét 
képezi az 1. melléklet. 

A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2022. május 11 
11 

Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 

Budapest, 2022. május 11 
11 

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális 
Nonprofit Kft. 

Győrffy László ügyvezető 
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D. Kovács Róbert Antal polgármester 
megbízásából 

Weeber Tibor alpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

Novák Andrea 
osztályvezető 

Szakmai és jogi ellenjegyzés: 

Kálmánné Szabó Judit 
osztályvezető 

Dr. Kappel Patrícia 
jogtanácsos 

2. melléklet a támogatási szerződéshez 

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja 

1. A támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző 
lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget: 
„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. 
(II. 18.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra." 
Ezt követően aláírásával, bélyegzőlenyomatával ellátja. 
2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a 
támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá: 
.,A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat." 
Ezt követően aláírásával, bélyegzőlenyomatával ellátja. 
3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait 
tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a támogatott által cégszerűen aláírt példányát kell 
beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat-másolatokat 
sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során 
a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatók legyenek. Továbbá a számlaösszesítő 
szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a 
számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen 
ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

12. napirendi pont: 
Beszámoló a Budapest Főváros X. kerületi Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben 

végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Folytatjuk a tizenkettessel, ami beszámoló a Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben 
végzett tevékenységéről. Jegyző úr, szeretnéd-e szóban kiegészíteni? Nem. Ez az egyik 
legvaskosabb anyagunk, nem véletlenül. Somlyódy Csaba alpolgármester úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Tényleg ez az egyik legvastagabb mai anyagunk, de 
fajsúlyában is, azt hiszem, hogy említésre érdemes, hiszen egy teljes évet értékel, amit a Hivatal 
elvégzett. Ez egy kötelezően megjelenő feladat, amit számos bizottság megtárgyalt, hiszen 
felhívom a figyelmet, hogy nem csak egy szakbizottság tárgyalta, hanem, ha jól tudom, akkor 
valamennyi bizottság véleményt alkothatott és alkotott is erről az anyagról. Elmondták a 
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véleményüket, kérdések hangzottak el, tehát már többedik körben tárgyaljuk itt, aki esetleg a 
bizottsági üléseket nem kísérte figyelemmel. Azt gondolom, hogy a Hivatal működésével 
kapcsolatban alapvetően pozitív megítélést tudunk levonni ebből a beszámolóból. Én azt 
gondolom, hogy meg kellene köszönnünk - és én ezt meg is tenném - a Hivatal dolgozóinak és 
munkatársainak azt a munkát, amit az előző évben végeztek. Hiszen az elmúlt év sem normális 
év volt - ha úgy tetszik, a nem normális év már a normális lesz és ehhez akklimatizálódnak a 
munkatársak is. Számos olyan nehezítő körülmény között kellett elvégezni ezt a munkát, ami 
egyébként normális körülmények között nincsen. Ugyanakkor a lakossággal való kapcsolattartás 
is, tehát az ügyintézésnek a dolgai sem hagyományos módon zajlottak, és ezt elsősorban azért 
emelem ki, mert egy választópolgárt elsősorban ez a része érdekel a végzett munkának. Azokból 
következtetve, hogy mennyi kritikai észrevétel érte a Hivatalt - nyilván ilyenek is vannak -, de 
ennek a nagyságrendje, azt hiszem, a még kezelhető színvonalnak bőven alatta van. Úgyhogy 
köszönöm szépen ezt mindenkinek, hogy ezen körülmények között is megállta a helyét, meg 
Jegyző úrnak is, hogy ezt a Hivatalt, az apparátust megfelelő szakmai tudással vezette és ezzel 
segítette a Képviselő -testület munkáját is. Köszönöm szépen. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen Alpolgármester úrnak a szavait is, és én is megragadom 
az alkalmat, hogy minden kollégámnak megköszönjem a kitartó, állhatatos, felkészült és 
Kőbányáért folytatott odaadó munkáját. Bízom benne, hogy majd a következő évi beszámolóban 
is sok szép eredményről és megfelelő helytállásról tudunk beszámolni. Köszönöm szépen. 

Elnök: Csatlakozom Alpolgármester úrhoz, Jegyző úrhoz, én is köszönöm mindenkinek a 
munkáját. Ez egy olyan dokumentum, amit egyébként sokaknak illene és kellene forgatni, mert 
azon túl, hogy látjuk a számokat, látjuk a számokon keresztül azt, hogy mennyi feladatot kell 
elvégezni, látjuk azokat a sorokat, amelyek mutatják, hogy mennyi mindennel foglalkozik a 
Polgármesteri Hivatal. Sok polgárnak fogalma nincs arról - nem bántó módon fogalmazom ezt 
meg -, hogy miért is működnek ezek a hivatalok, mi itt a feladat, milyen, kerület érdekében 
folytatott tevékenységet kell ellátni. Egyáltalán milyen osztályaink vannak, milyen ügytípusok 
jelentkeznek. Ez - pedagógusként is mondom vagy intézményvezetőként - nyilván az oktatási 
rendszernek is lehet egyfajta hiányossága, hogy kevéssé készítjük föl a gyerekeket arra, hogy 
hogyan is működik az Önkormányzat, annak hivatala. Majd lehet, egyszer a gimnáziumi 
igazgatóknak fölhívom a figyelmét arra, hogy készül egy ilyen beszámoló és érdemes ezt 
elemezgetni valamelyik tanórán, amelyik kapcsolódik ilyen típusú kérdésekhez. S egyébként 
pedig hihetetlen ügyiratszám jelenik meg egyes osztályokon, különösen az adó tekintetében, de 
máshol is többezres ügyiratforgalom jelentkezik, és ahhoz képest, ahogy Alpolgármester úr is 
utalt rá, alig érkezik panaszos levél, amely valamely ügy intézését kifogásolná. Azt szomorúan 
mondom, hogy dicséretből is kevés érkezik, vagy köszönetből, ez valahogy nem nagyon működik 
nálunk. Bár tegnapelőtt találkoztam egy partnerünkkel, aki azt mondta, hogy a mi kollégáink 
viszont tudnak megköszönni, úgyhogy még erre is képesek vagyunk eszerint, ha itt nem is 
köszönik sokszor. Aki még nem olvasta el ezt a nem is tudom, hány oldalt részletesen, ajánlom, 
hogy tanulmányozza át. Mátrai Gábor elnök úr. 

Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm a szót, Polgármester úr. Én is csak megköszönni szeretném 
a munkát. Nem akartam igazából hozzászólni, csak ahogy Polgármeter úr felvetette a jövő 
generációjának a lehetőségét, hogy a közigazgatást megismerje a helyi ügymenetet. Szeretném 
kérni azt, hogy én nagyon szívesen felvállalnám azt, támogatnám, hogy a kerületben működő 
általános iskolák felső tagozat 7-8. osztályában, illetve az itt működő középiskolásoknak 
biztosítnánk - de úgy gondolom volt erre már precedens - a nyitott önkormányzatképpen a 
közigazgatás megismertetését a tanulóknak bemutattuk vagy bemutatta Polgármester úr vagy a 
vezetőség, hogy hogyan működik a közigazgatás, hogyan működik a helyi önkormányzat. Én 
szívesen lennék ennek előmozdítója, illetve ha nem én, akkor itt a Hivatalon belül aki illetékes 
ebben, hogy mindenképpen a kerületi iskolákat keressük meg, és biztosítsunk számukra (az 
itteni diákoknak) lehetőséget arra, hogy megismerjék a kerületi hivatal működését. Köszönöm 
szépen. 
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Elnök: Igaz ritkán, de szoktak kerületi iskolák látogatást tenni a Hivatalban. Idén is volt már erre 
példa, a Kada Mihály Általános Iskola diákjai voltak itt egy olyan programon, amely egy kétnapos 
rendezvényükhöz kapcsolódott, és főként helyi dolgokkal, helytörténettel foglalkoztak, ennek 
keretében jártak itt. Egyébként a Zrínyi Gimnázium szokta megszervezni a vetélkedőjét Polgár a 
helyi demokráciában címmel, amely vetélkedőre azért az általános iskolák zöme be szokott 
nevezni és akkor a diákoknak egy szűk köre itt a Hivatalban is készül, tájékozódik, illetve a 
vetélkedőnek a tematikája ilyen kérdéseket ölel föl. Sajnos az utóbbi években ez a vetélkedő is 
elmaradt. Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Köszönöm. Jegyző úrtól szeretném kérdezni, mert nagyon fontos az 
átláthatóság miatt, hogy a közérdekű adatigénylésre megfelelő válaszokat tudjunk adni, tehát 
érdeklődnék, hogy ez a mindennapi munkában mennyire megterhelő vagy mennyire hátráltatja, 
illetve ezek a számok, amik itt szerepelnek, azok mennyire teljesíthetők határidőre. 

Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm. Mármint a közérdekű adatigénylésekre gondolsz, 
Alpolgármester úr. A mindennapi munkának része, hogy a közérdekű adatok, közérdekből 
nyilvános adatok nyilvánosságát biztosítjuk. Ezeknek nagy része automatikusan megtörténik az 
Önkormányzatnak a honlapján. Tehát akár a szervezetre, működésre, akár kötelezettség
vállalásokra, szerződésre vonatkozó adatok bárki által az Önkormányzat honlapján elérhetők. 
Ezeket nem is kell külön igényelni, megtalálhatók, jól kereshetők. Ennek ellenére persze van, aki 
ezekkel kapcsolatban is fordul közérdekű adatigényléssel a Hivatalhoz. Most nem néztem meg 
pontosan a statisztikai adatot, de egyébként minden évben külön a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóság számára is készül tájékoztatás arról, hogy hány közérdekűadat
igénylés születik egy adott évben és ezek milyen arányban kerülnek megválaszolásra, illetve 
elutasításra. A legutóbbi évben elutasítás nem volt. Részleges elutasítás volt, azért, mert nem a 
Hivatal feladatkörébe tartozott valamilyen adatnak a kiadása. Én azt gondolom, hogy itt a heti 
egy-kettő-három közérdekű adatigénylés az, ami érkezik. Határidőben teljesítjük ezekre az 
adatszolgáltatásokat. Természetesen van ezek között egy mondattal megválaszolható és van 
soknapos kutatást igénylő és sokszáz oldalas válaszadatot, esetleg táblázatokat, különböző 
iratokat megkövetelő vagy azoknak a kiadását megkövetelő beadvány is. Én azt gondolom, hogy 
minden kollégám a közérdekű adatok kezelésének az alkotmányos jelentőségéhez mérten áll 
ehhez a feladathoz, és megteszünk mindent, hogy a nyilvánosság ezúton is biztosított legyen. 
Köszönöm. 

Elnök: Köszönöm szépen, Jegyző úr. Az egyik legutolsó közérdekű adatigénylés, a zuglói például: 
a Zuglói Városgazdálkodási Közszolgáltató Zrt. kérdezi tőlünk mélyrehatóan, hogy hogyan is 
zajlik nálunk a zöldterületfenntartás. Tehát egészen sajátos közérdekűadat-igénylések is 
megjelennek a rendszerben. Szívesen segítünk a zuglóiaknak. Van mit. Papp Zoltán elnök úr. 

Papp Zoltán: Köszönöm a szót. Hadd csatlakozzam, remek ötletnek tartom Mátrai elnök úr 
ötletét és Polgármester úrhoz fordulok, hiszen talán neki van a legtöbb tapasztalata az iskolákkal 
kapcsolatban, hogy van-e például arra lehetőség, hogy egy ilyen témában, amit például Elnök úr 
említett, mondjuk egy osztályfőnöki óra keretében valaki kimegy és akkor ott bemutatja 
tulajdonképpen zanzásítva mindazt, ami szerepel ebben a beszámolóban. Köszönöm. 

Elnök: Természetesen, akár osztályfőnöki óra, akár egyéb foglalkozások keretében - hiszen a 
gyerekek tanrendjében azért szerepel némi állampolgársági, közigazgatással is foglalkozó 
ismerethalmaz, annak elsajátítása, nem túl sok-, nyilván adott intézménybe is szívesen elmegy 
bárki, de azt gondolom, hogy az még izgalmasabb, hogyha eljönnek ide a gyerekek és itt lehet 
bemutatni nekik azt, hogy mi minden történik. Amikor idelátogatnak, akkor itt az ülésteremben, 
ugyan ebben még nem, de a régiben igen, szoktunk játszani egy kis önkormányzatosdit. 
Képviselőtestületi ülést is szoktunk tartani, ott szoktunk beszélni az Önkormányzat, illetve a 
hivatal ügyeiről. Bejárjuk az épületet. Az a baj, hogy kevés az érdeklődés. Nyilván különböző 
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eszközökkel lehet ezt motiválni, és nem feltétlenül csak tanórai keretek között, hanem tanórán 
kívül is. Ács Andrea képviselő úrhölgy. 

Ács Andrea: Én is úgy vagyok, mint Mátrai Gábor, nem igazán szerettem volna hozzászólni, de 
felkeltette az érdeklődésemet, amit Elnök úr mondott, meg a mellettem ülő másik Elnök úr. Hogy 
esetleg abban el tudnánk-e gondolkodni, hogy diákpolgármester megválasztása - hogyha erre 
gondoltak, akkor ezt nagyon támogatnám. Illetve azt hiszem, hogy mi, önkormányzati képviselők 
próbáljuk házhoz vinni az önkormányzatiságot, és azt hiszem, hogy ez jól működik. Illetve én 
most itt szeretném kiemelni a Városüzemeltetési Osztályt - én nagyon sok e-mailt fogalmazok 
meg és nagyon sokat beszélgetek Főosztályvezető asszonnyal akár e-mailben, akár telefonon. 
Illetve Jegyző úr munkáját is szeretném megköszönni, mert hogyha hozzám érkezik bármilyen 
lakossági vélemény vagy kérés, én azt egyből továbbítom, és ha kapok rá választ, akkor azt úgy 
küldöm tovább, hogy igen, ez a Hivatal, egy kicsit bürokratikus, nem mindig tudom 
megfogalmazni konyhai nyelven, hogy megértsék. De az számomra egy kicsit döbbenetes, hogy 
a fővárosban élek, egy szép kerületben, és- egyetértek azzal, amit Polgármester úr is mondott -
nem nagyon tudják a lakosaink, hogy mi működik meg hogy működik, hogy az nem úgy van, hogy 
beküldenek egy kérdést, kérést és az két nap múlva teljesül. Tehát az, hogy milyen osztályok 
vannak, azt szerintem sokkal jobban kellene népszerűsíteni. De azt akartam belőle kihozni, hogy 
nagyon szépen köszönöm az eddigi munkát. 

Elnök: Volt időszak, amikor működött egy területi diákönkormányzat és ez a diákönkormányzat 
szoros kapcsolatban volt velünk. Voltak olyan bizttságok, melyek üléseire mindig meghívást is 
kaptak a diákok. A nyitottság a részünkről most is meglenne és megvan - hozzáteszem, hogy ott 
a még hozzájuk szorosabban kötődő napirendek tárgyalásánál is viszonylag szerény aktivitással 
vettek részt. Tehát mi nyitottak vagyunk, kell a másik oldalról is a partnerség. Alpolgármester 
úr. 

Somlyódy Csaba: Köszönöm szépen. Akkor ezt a gondolatot folytatnám. Nyilván itt számos ötlet 
merült föl az iskolákkal, a jövő nemzedékével kapcsolatban elsősorban, hogy hogyan lehetne 
őket felkészíteni - nagy szavakat fogok mondani - az életre, és olyan információkkal felruházni, 
amit tudnak használni az életben is és nem sötétben tapogatóznak egy-egy ügy intézésekor, 
hanem tudják, hogy hova kell fordulni vagy hogy kell fordulni. Azonban fölhívom a figyelmet, 
mert ez például a helytörténetnek a kérdésében is fölmerült ma, ugyanez a probléma. De 
fölhívnám a figyelmet arra, hogy a kerületek már nincsenek abban a helyzetben, amikor 
befolyásolni tudják az iskolákban folyó tematikát, és mondjuk előírnák azt, hogy egy évben egy 
darab helytörténeti vagy egy évben egy darab ilyen óraszámot kellene tartani. Mi csak a 
lehetőséget tudjuk biztosítani ehhez, hiszen a Klebersberg Központ az, akihez tartozik a 
tanmenetnek az összeállítása, az oktatási programnak az elbírálása. Tehát a kerületnek ninsen 
erre úgy ráhatása, hogy mondjuk csúnya szóval vezénylési feladatot látna el. Itt csak lehetőséget 
tudunk arra biztosítani, jelezni tudjuk, hogy mi nyitottak vagyunk erre s ha igény van rá, akkor 
ezt az igényt ki tudjuk elégíteni és jónak tartanánk, de a korlátaink idáig terjednek. 

Elnök: Igen. Való igaz, hogy mi lehetőséget tudunk teremteni és teremtettünk is. Tehát most a 
Hivatalról beszéltünk, és már nagyon messze járunk a napirendtől, de lehetőséget teremtettünk, 
hiszen a Helytörténeti Gyűjtemény megépítésénél azért egy olyan lehetőséget nyújtottunk a 
kerületi iskoláknak, gyerekeknek, amivel egyébként élnek is. Tehát Igazgató úr itt van, meg is 
tudná mondani talán, de én is nagy valószínűség szerint be tudnám lőni, hogy a látogatók döntő 
hányada a kerületi iskolákból kerül ki a helytörténet esetében is, és a foglalkozásokat is ők veszik 
igénybe döntő számban. Mellettük az idősebb korosztály az, amelyik még aktívabb e területen, 
és én bízom benne, hogy ez a Helytörténeti Gyűjteményen keresztül történő nevelés a felelős 
városi polgár nevelésében azért komoly szerepet jelenthet. Tehát a lehetőséget megteremtettük 
az elmúlt évek során. Nem szavaztunk még, ugye? Akkor most szavazni fogunk. 
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195/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évben végzett 
tevékenységéről szóló beszámolóról 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

13. napirendi pont: 
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben hozott polgármesteri határozatokról 
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Elnök: Következik két tájékoztató., az első a lejárt határidejű határozatokról szóló. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi és a veszélyhelyzetben 
hozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

14. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. 1-VI. havi 

várható likviditási helyzetéről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Át is lépek a következő tájékoztatóra, amely a likviditási jelentés. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. /-VI. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
megtárgyalta. 

Elnök: Itt sincs jelentkező, lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

Olyan napirendi pontok következnek, amelyeket zárt ülésen is tárgyalhatnánk és majd teszek is 
javaslatot arra, hogy a 18. napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk. Szerintem erről dönthetünk 
is most. Uegyző úrral egyeztet.) Igen lehet most is, és akkor kivesszük ebből a bokorból. A sorrend 
marad, csak javaslom, hogy ez legyen zárt ülés. Döntsünk akkor erről, a tizennyolcadikról, most. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 13 igen egyhangú 
szavazattal - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (2) 
bekezdés e) pontja alapján - zárt ülésen tárgyalja 18. napirendi ponthoz tartozó 252. számú 
előterjesztést. [196/2022. (V. 19.)J 

Elnök: Akkor ezzel följebb húztuk a zárt üléses listát és akkor kettő maradt, bocsánat hárorri 
maradt, amit még nyilvános ülésen tárgyalunk. 

Elnök: A 15-17. napirendi pontok - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX törvény 46. § (2) bekezdés e) pontja alapján zárt ülésen tárgya/hatóak - de ilyen irányú 
igény nem érkezett, a tanácskozás nyilvános ülésen folytatódik. 
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15. napirendi pont: 
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 

lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: A következő napirendi pont még mindig egy tájékoztató, az Önkormányzat tulajdonában 
álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről. Radványi Gábor alpolgármester úr. 

Radványi Gábor: Ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban szeretném jelezni, hogy a korábbi 
időszakban is az volt, hogy az adott bérlő beadja a kérvényét, hogy megvásárolhassa a lakást, 
majd pedig ezt mi elutasítottuk, vagy most már tájékoztató formájában jön be. Augusztusban 
tervezünk egy komolyabb átvizsgálást, mégpedig a Lakáskoncepciónak az átvizsgálását, 
úgyhogy remélem, hogy a következő időszakban nemcsak ilyen gyors, mechanikus döntések 
lesznek, hanem aki valóban meg akarja vásárolni - és az új koncepció alapján, az átvizsgálás után 
mondhatjuk, hogy - több ilyen lakás lesz, amit valóban el tudunk adni, értékesíteni tudunk. 
Köszönöm. 

Elnök: Való igaz, augusztus hónapra el fog készülni ez az anyag, és majd azt gondolom, hogy 
szeptember hónap lesz az, amikor tételesen végigvizsgálva - és nemcsak a lakásokat, hanem a 
helyiségek kérdését is-, minden egyes lakásunkkal, nem lakás célú helyiségünkkel kapcsolatban 
meg tudjuk fogalmazni, hogy a jövőben mi lesz a szándékunk. 

Budapest Főváros X kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 
szóló tájékoztatót megtárgyalta. 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

16. napirendi pont: 
A Budapest XX. kerület, Nagy Sándor József utca 40/B szám alatti ingatlan elidegenítése 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következő napirendi pontunk a 16., a Nagy Sándor József utca 40/B szám alatti ingatlan 
elidegenítése. Nincs hozzászólás. Vita nélkül döntünk erről az ügyről? A bizottságban volt vita, a 
bizottság nem is támogatta, majd meglátjuk, hogy a Testület milyen bölcsességre jut. Én elég 
egyértelműen tudom, hogy mit szeretnék. Indítom a szavazást. 

197 /2022. (V. 19.) KÖKT határozat 
a Budapest XX. kerület, Nagy Sándor József utca 40 /B szám alatti ingatlan elidegenítéséről 
(13 igen, egyhangú szavazattal) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló Budapest XX. kerület, Nagysándor József utca 40/8 szám alatt lévő, 177478 
helyrajzi számú ingatlant a bérlő részére elidegeníti. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát 51 256 OOO Ft összegben határozza meg. 
3. A Képviselő-testület engedélyezi az 51 256 OOO Ft összegű vételár 90%-ának, azaz 
46 130 400 Ft összegnek a részletekben történő megfizetését. 
4. A vevő a 2. pontban meghatározott vételár 10%-át - 5 125 600 Ft összeget - a szerződés
kötéskor, a fennmaradó vételárhátralék jegybanki alapkamattal növelt összegét 
háromszázhatvan havi egyenlő részletben köteles megfizetni. 
5. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére 
történő kiküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére. 
Határidő: 2022. június 30. 
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Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: A többség is úgy gondolta, ahogy én is gondolom. Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 

17. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Kolozsvári utca 39. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség 

elidegenítésre történő kijelölése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Elnök: Következik a Kolozsvári utca 39. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség 
elidegenítésre történő kijelölése. Tudjuk már, hol a bejárata? 

Radványi Gábor: Igen, megmutatom Polgármester úrnak. 

Elnök: Majd megmutatod később, Alpolgármester úr. Ezt nem tudtuk eldönteni. 

Radványi Gábor: A rendőrséggel szemben. 

Elnök: Az a lehúzott roló, gondolom. Hozzászólás nincs. Szavazunk. 

198/2022. (V.19.) KÖKT határozat 
a Budapest X. kerület, Kolozsvári utca 39. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség 
elidegenítésre történő kijelöléséről 
(12 igen szavazattal, 1 tartózkodással) 
1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 
tulajdonában álló Budapest X. kerület, Kolozsvári utca 39. szám alatti, 39171/2/ A/1 helyrajzi 
számú ingatlant elidegenítésre kijelöli és értékesíti. 
2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő összegben 
határozza meg. 
3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőt tájékoztassa az 
ingatlan megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről. 
Határidő: 2022. május 31. 
Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója 

Elnök: Lezárom a napirendi pont tárgyalását, és a következőket már zárt ülés keretében 
tárgyaljuk. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés e) pontja alapján meghozott 196/2022. (V. 19.) KÖKT határozat értelmében zárt ülésen 
tárgyalja a következő napirendi pontot. 

18. napirendi pont: 
A Budapest X. kerület, Bársonyvirág utca 2/B szám alatti, 42526/410 hrsz.-ú ingatlannal 

kapcsolatos elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat kiadása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés e) pontja alapján meghozott 196/2022. (V. 19.) KÖKT határozat értelmében zárt ülésen 
tárgyalja a 18. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a következő napirendi pontot. 

19. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezések elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) 
bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 19. napirendi pontot. 

ZÁRT ÜLÉS 

Elnök: Elfogyott a megtárgyalásra szánt napirendi pontok sokasága, a Képviselő-testület az 
elfogadott napirendjét megtárgyalta. Köszönöm mindenkinek a részvételt. Még egyszer invitálok 
mindenkit, 9-től S-ig lehet futni szombaton. Regisztrálni már lehet fél órával korábban, 9 előtt. 
Le is lehet gyalogolni. Tavaly a legidősebb résztvevő, Jani bácsi, kilencven év környékén, öt vagy 
hat kört sétált, gyalogolt, ami 5-6 km, hiszen ez egy kilométeres kör. Köszönöm még egyszer 
mindenkinek a részvételét, a Képviselő-testület ülését bezárom. Mindenkinek további szép 
napot! 

A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 10.55 óra. 

K. m. f. 
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A jegyzőkönyv mellékletei 

meghívó, előterjesztések {elektronikus adathordozón) 

jelenléti ív 

ülésről készült hangfelvétel {elektronikus adathordozón) 

Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyek az SZMSZ 
20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének 
részét képezik. 

írásban benyújtott módosító javaslat 

jegyző törvényességi észrevétele 

interpelláció 

titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv 

felszólalási jegy 
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JELENLÉTI ÍV 

2022. május 19-én megtartott képviselő-testületi üléshez 

A Képviselő-testület tagjai: 

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester .. ~L ......... . 
.. ~ .. ......... .... ~. 2. Ács Andrea 

3. Dr. Horváth Márk ~ ....... ... . .. 
4. Huszti-Vouszka András Norbert 

S. Kovács Róbert tanácsnok ·····~ ······················· 

6. Major Petra 

7. Marksteinné Molnár Julianna .......... Y~:.d 
8. Dr. Mátrai Gábor Imre ~ -· ········· ··· ·· ···· 

9. Molnár Róbert 

10. Mustó Géza Zoltán alpolgármester 

11. Dr. Pap Sándor tanácsnok 

12. Papp Zoltán ... .0~ ... ~ ................ .. . 
13. Radványi Gábor alpolgármester ··· ··~ ···· ··· ·· ·· ···· ··· 

14. Somlyódy Csaba alpolgármester ~~ 
15. Stemler Diána .. r.~.~~ ... .. ~~.1f~ ............ .... . 
16. Weeber Tibor József alpolgármester .............. ?.. ~ .. ~ ...... . 
17. Betöltetlen képviselői hely 
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Tanácskozási joggal részt vevők: 

Dr. Szabó Krisztián jegyző 

Hegedűs Károly aljegyző 

Dr. Ács Viktória 

Apagyi Krisztián 

Balsai Judit Katalin 

Bulla Kinga 

Dr. Czagányi Cecília 

Cserteg Imre 

Dr. Egervári Éva 

Ehrenberger Krisztina 

Felföldi Barnabás 

Herendi-Mezei Judit 

Horváth Attila 

Horváthné dr. Tóth Enikő 

Kálmánné Szabó Judit 

Dr. Kappel Patrícia Anna 

Kármán Kitti 

Kárpáti Beatrix 

Korányiné Csősz Anna 

Kardosné Terebes Tímea 

Marton Roland 

Móré Tünde 

Dr. Mózer Éva 

Mozsár Ágnes 

Nábrádi András 

Nagy András 

Dr. Nagy Jolán 

Nagyné Berecz Györgyi 

Novák Andrea 

Siemné Topánka Eszter 

.... .-. ....................... . 

.................. ;5_·'[ '""''"'""'"""'" 

............. ~ ..................... . 

:::::~ ::::::::::::::: 

'''" '')Q "''''''''"'""'"'"'''' 
............. .. ......... ... ... ........... .......... 

~~\...' .. ... ~ .: .. ~~.: .. ... .... . 

/ ~ · .. ............. .., ... ······························· 
'~->-1<J ~ Í(C ............................ ............... ~ 
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.~ ... ,. ,~ ... } .. ... ......... ..... ... ... . 

... 01 .. ~ ................. ..... . 

h ......... . ~ ............................... .. 
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Dr. Sulyan Tamás 

Dr. Szüts Korinna 

Dr. Tóth Erzsébet 

Varga Tiborné 

Dr. Végh Liza 

Országgyűlési képviselők: 

Arató Gergely 

Dunai Mónika 
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében: 

Kőbányai Bolgár Önkormányzat 

Kőbányai Görög Önkormányzat 

Kőbányai Horvát Önkormányzat 

Kőbányai Lengyel Önkormányzat 

Kőbányai Német Önkormányzat 

Kőbányai Örmény Önkormányzat 

Kőbányai Roma Önkormányzat 

Kőbányai Román Önkormányzat 

Kőbányai Ruszin Önkormányzat 

Kőbányai Szerb Önkormányzat 

Kőbányai Ukrán Önkormányzat 

4 



A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai: 

Akócs Zoltán 

Almádi Krisztina Éva 

Arold Imre György 

Bolyán András 

Gál Judit 

Gerstenbrein György 

Gerzson Sarolta 

Hódi Richárd 

Irmalós Bence 

Kis Miklós 

Kollátosz Fotisz 

Lakatos Béla Lajos 

Páll László 

Péter Norbert 

Dr. Som László Sándor 

Tóth Lívia 

Varga István 

Vincze Sándor 

Zsolt Ferenc 
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Meghívottak: 

Benkóné Turcsányi Ildikó 

Baricska Norbert Tamás 

Deézsi Tibor 

Dr. Bánhidi Ferenc 

Dr. Barczi Szilvia Tünde 

Dr. Stubnya Gusztáv 

Dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó 

Fehér Gyöngyi 

Géczi Béla 

Göncziné Sárvári Gabriella 

Győrffy László 

Horváth Lajos 

Jandó Ágnes 

Kiss Attila István 

Kuróczi Pál 

Lajtai Ferencné 

Laukó Zsófia 

Némethné Lehoczki Klára 

Oláh Csaba 

Sánta Áron 

Szabó László 

···········~ ····:························ 

... .... ..... ....... ... \ ................ ...... . 

....... ~ ..................... .. 
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